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■Ïˇğ¦š=¹ŁšŠšÞ¦Č  

‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=PkgSO=

Ï−¦¹˛Þ¦š=Ł¹š¼=ðÝć₣šŁŞ¼=þ¹þˇšÞÞþ¹²šÐ=¦žŠšÝ¦Č

≥ ÌÝ˛Þþ₣Þ˛Č=ðþÞ¹²×³ð¾¦Č

≥ Ê¹−Ş²˛ÞŞ=Ł=¹þþ²Łš²¹²Ł¦¦=¹þ=¹²˛ÞŠ˛×²þý=Í˚Ë=bk=SMVQT-P

≥ Ò×þŁÞ¦=Þ˛−×ČŽšÞ¦Č=Šþ=SVM=‡=−š×K²þð˛LQQM=‡=−þ¹²K²þð˛

≥ Ï²=NSM=fi=Šþ=SPM=fi=ŠÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`=¦=_p=UUI=
¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMOSV-NLbk=SMOSV-N

≥ ‚þ¹²³−ÞŞ=O-I=P-=¦=Q-−þÝć¹ÞŞš=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦¦

≥ Ó˛¹¹²þČÞ¦š=NUR=ýý=ýšŽŠ³=¾šÞ²×˛ý¦=−þŠðÝć₣˛šýŞ¼=
ðþÞ²˛ð²þŁ=½˛ž

≥ Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦š=¦Ý¦=ýš¼˛Þ¦₣š¹ð¦Ð=−×¦ŁþŠ

≥ ˚Ýšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=EbcjF

≥ Ì×šŠÞ˛žÞ˛₣šÞŞ=ŠÝČ=−þŠðÝć₣˛šýŞ¼=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=
³¹²×þÐ¹²Ł

≥ Ò¹²˛ÞþŁð˛=Ł=łþ×¦žþÞ²˛ÝşÞþý=¦Ý¦=Łš×²¦ð˛ÝşÞþý=
−þÝþŽšÞ¦¦

≥ flÝþð¦×þŁð˛=−š×šŠÞšÐ=−˛ÞšÝ¦=Łþ=ŁðÝć₣šÞÞþý=−þÝþŽšÞ¦¦

≥ Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=fmQN

Ïˇžþ×=ðþý−þÞšÞ²þŁ=¦=−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²šÐ
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Основное устройство 
выключателя-разъединителя 3NJ62 
имеет размер 00, разомкнуто, без 
передней крышки
Ручной привод

Механический привод

Соединительный модуль

Заглушка

Направляющие

Крышка шинопровода

Удлинитель контакта

Трансформатор тока

Шинопровод трансформатора тока

11 Соединение клеммы

V-образная клемма

Крышка клеммной коробки

Многофункциональная колодка

Держатель для измерительного устройства с электронным устройством 
контроля предохранителей (EFM10)
Держатель для измерительного устройства с электронным устройством 
контроля предохранителей (EFM20/25)
Держатель для измерительного устройства без EFM
Биметаллическое устройство для измерения силы тока

Электромагнитное устройство для измерения силы тока

Предохранитель BS

Предохранитель NH

Дополнительный контакт22
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■Ì×š¦ý³ğš¹²Ł˛=======

ËÝć₣šŁŞš=−×š¦ý³ğš¹²Ł˛=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=
ŠÝČ=−×þ¦žŁþŠ¦²šÝšÐ=ˇÝ˛łþŠ˛×Č=¹ÝšŠ³ćğšý³W

≥ Ëþý−˛ð²Þ˛Č=ýþŠ³ÝşÞ˛Č=ðþÞ¹²×³ð¾¦Č

≥ Ì×þ¹²˛Č=¦=Ć½½šð²¦ŁÞ˛Č=³¹²˛ÞþŁð˛=ˇÝ˛łþŠ˛×Č=Ł¼þŠÞþý³=
−þŠðÝć₣˛šýþý³=ðþÞ²˛ð²³

≥ ‡Ş¹þð˛Č=−Ýþ²Þþ¹²ş=×˛žýšğšÞ¦Č=Þ˛=ýš¹²š=³¹²˛ÞþŁð¦

≥ ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=ð˛ˇšÝšÐ=¹=−þýþğşć=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=ž˛Ž¦ýþŁ=
¦Ý¦=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðþŁ

≥ ‡þžýþŽÞþ¹²ş=ýþÞ²˛Ž˛=Þ˛=×˛žÝ¦₣ÞþÐ=łÝ³ˇ¦Þš=
×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞþłþ=Ğð˛½˛

≥ ÏˇĞ¦×ÞŞÐ=˛¹¹þ×²¦ýšÞ²=−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²šÐ

Ì×š¦ý³ğš¹²Ł˛=ŠÝČ=−þÝşžþŁ˛²šÝšÐW

≥ ÊžýšÞšÞ¦šI=ýþŠš×Þ¦ž˛¾¦Č=¦=ž˛ýšÞ˛=ˇšž=þ²ðÝć₣šÞ¦Č=
×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞþłþ=³¹²×þÐ¹²Ł˛

≥ Â˛ýšÞ˛=−š×šłþ×šŁĞ¦¼=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

≥ Îš=Þ³ŽŠ˛š²¹Č=Ł=þˇ¹Ý³Ž¦Ł˛Þ¦¦

≥ ‡Ş¹þð˛Č=ˇšžþ−˛¹Þþ¹²ş=ŠÝČ=−š×¹þÞ˛Ý˛

≥ Ó³ðþČ²ð³=³−×˛ŁÝšÞ¦Č=ýþŽÞþ=ž˛ˇÝþð¦×þŁ˛²ş=Ł=
ŁŞðÝć₣šÞÞþý=−þÝþŽšÞ¦¦

≥ ıš²ð˛Č=¦=þŠÞþžÞ˛₣Þ˛Č=¦ÞŠ¦ð˛¾¦Č=ðþýý³²˛¾¦þÞÞþłþ=
−þÝþŽšÞ¦Č

■ÏˇÝ˛¹²ş=−×¦ýšÞšÞ¦Č=

‡²Ş₣ÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=PkgS=¹=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=³¹²˛Þ˛ŁÝ¦Ł˛ć²¹Č=Ł=Þ¦žðþŁþÝş²ÞŞ¼=
×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞŞ¼=Ğð˛½˛¼=¹=ý¦Þ¦ý˛ÝşÞŞý=¹ŁþˇþŠÞŞý=
−×þ¹²×˛Þ¹²Łþý=ŠÝČ=ý˛ð¹¦ý˛ÝşÞþłþ=₣¦¹Ý˛=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=
ð˛Þ˛ÝþŁ=ŠÝČ=×˛¹−×šŠšÝšÞ¦Č=ĆÞš×ł¦¦K=Ê¼=ýþŽÞþ=Ýšłðþ=
³¹²˛ÞþŁ¦²ş=Łþ=Ł¹š=þˇŞ₣Þþ=¦¹−þÝşž³šýŞš=Ğð˛½Ş=³−×˛ŁÝšÞ¦Č=
Eý¦Þ¦ý˛ÝşÞ˛Č=łÝ³ˇ¦Þ˛W=QMM=ýýFK

‡²Ş₣ÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=PkgSO=¹=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=Šþ¹²³−ÞŞ=ŠÝČ=Þþý¦Þ˛ÝşÞŞ¼=ŠÝ¦²šÝşÞŞ¼=
²þðþŁ=þ²=NSM=Šþ=SPM=fiK=

ÌÝ˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=is=eo`=¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMOSV-NLbk=SMOSV-N=
E×˛žýš×Ş=þ²=ke=MM=Šþ=ke=PF=¦Ý¦=−Ý˛Łð¦š=Ł¹²˛Łð¦=_p=
¹þłÝ˛¹Þþ=_p=UU=þˇš¹−š₣¦Ł˛ć²=ž˛ğ¦²³=þ²=−š×šł×³žð¦=¦=
ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦Č=Šþ=SVM=‡=−š×šýK=²þð˛K

‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=ýþŽÞþ=ýþŠš×Þ¦ž¦×þŁ˛²ş= 
Ł=Ýćˇþš=Ł×šýČ=¹=−þýþğşć=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐI=
˛ý−š×ýš²×þŁ=EQU=ñ=QU=ýýF=¦=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛I=
Šþ−þÝÞ¦²šÝşÞþš=¹ŁþˇþŠÞþš=−×þ¹²×˛Þ¹²Łþ=ŠÝČ=Ć²þłþ= 
Þš=²×šˇ³š²¹ČK=‚ÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦=Ł=Ğð˛½˛¼=³−×˛ŁÝšÞ¦Č=łÝ³ˇ¦ÞþÐ=
[=QMM=ýýI=łÝ³ˇ¦Þ³=³¹²˛ÞþŁð¦=×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝšÐ=ýþŽÞþ=
³ŁšÝ¦₣¦²ş=Þ˛=OMM=ýý=¹=−þýþğşć=³ŠÝ¦Þ¦²šÝČ=ðþÞ²˛ð²˛K=
‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦=ŠÝČ=³¹²˛ÞþŁð¦I=Þ˛−×¦ýš×=
Þ˛−×˛ŁÝČćğ¦š=¦=ž˛łÝ³Ğð¦I=ž˛Łš×Ğ˛ć²=˛¹¹þ×²¦ýšÞ²=
¦žŠšÝ¦ÐK

■Ú³Þð¾¦Č

ËþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

ËþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=¦¹−þÝşž³š²¹Č=ŠÝČ=þˇÞ˛×³ŽšÞ¦ČI=
þˇþžÞ˛₣šÞ¦Č=¦=¹þþˇğšÞ¦Č=þ=Þš¦¹−×˛ŁÞþ¹²Č¼K=
Ò¹²×þÐ¹²Ł˛=ĆÝšð²×þÞÞþłþ=ðþÞ²×þÝČ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ=
Šþ¹²³−ÞŞ=Ł=O=ýþŠ¦½¦ð˛¾¦Č¼K

˚Ýšð²×þÞÞþš=³¹²×þÐ¹²Łþ=ðþÞ²×þÝČ=½˛ž=bcjNMW=

≥ ‚ÝČ=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č=−š×šýK=²þð˛=Šþ=SVM=‡

≥ Ó˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=Y=OM=‡

≥ ‚¦¹−ÝšÐW=łþ²þŁ=ð=×˛ˇþ²š

≥ ÊÞŠ¦ð˛¾¦Č=þ²ŠšÝşÞŞ¼=þĞ¦ˇþð=ŠÝČ=ð˛ŽŠþÐ=½˛žŞ

≥ N=`l-ðþÞ²˛ð²=Ł=ð˛₣š¹²Łš=¾šÞ²×˛Ý¦žþŁ˛ÞÞþłþ=
¹¦łÞ˛Ý¦ž˛²þ×˛=Þš¦¹−×˛ŁÞþ¹²¦

˚Ýšð²×þÞÞþš=³¹²×þÐ¹²Łþ=ðþÞ²×þÝČ=½˛ž=¦=Ý¦Þ¦¦=bcjOMLORW=

≥ bcjOM=ŠÝČ=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č=Šþ=SVM=‡=−š×šýK=²þð˛I=bcjOR=
ŠÝČ=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č=Šþ=QQM=‡=−þ¹²K=²þð˛

≥ Ó˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=Y=NP=‡=EbcjOMFI=Y=OM=‡=EbcjORF

≥ Ú³Þð¾¦Č=−×þŁš×ð¦

≥ Ì×¦Þ¾¦−=ž˛ýðÞ³²þÐ=¾š−¦=¦Ý¦=×˛žþýðÞ³²þÐ=¾š−¦

≥ ËþÞ²˛ð²Ş=O=`l=Ł=ð˛₣š¹²Łš=¾šÞ²×˛Ý¦žþŁ˛ÞÞþłþ=
¹¦łÞ˛Ý¦ž˛²þ×˛=Þš¦¹−×˛ŁÞþ¹²¦=ŁðÝK=½³Þð¾¦¦=ðþÞ²×þÝČ=
Ý¦Þ¦¦=¹=þˇÞ˛×³ŽšÞ¦šý=þ²ð˛ž˛=½˛žŞ=EbcjOMFI=
−þÞ¦ŽšÞÞþłþL−þŁŞĞšÞÞþłþ=Þ˛−×ČŽšÞ¦Č

˚Ýšð²×þÞÞþš=³¹²×þÐ¹²Łþ=ðþÞ²×þÝČ=½˛ž=bcjNM=N

˚Ýšð²×þÞÞþš=³¹²×þÐ¹²Łþ=ðþÞ²×þÝČ=½˛ž=bcjOMLOR=N
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■ �š¼Þ¦₣š¹ð¦š=¼˛×˛ð²š×¦¹²¦ð¦

Ï¹ÞþŁÞŞš=³¹²×þÐ¹²Ł˛=×˛žýš×þŁ=MM=¦=N

NF ‚þ¹²³−ÞŞ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=i~ïëçå=E‡šÝ¦ðþˇ×¦²˛Þ¦ČFI=Þš=¹þþ²ŁK=_p=UUK

Ó˛žýš× _dMM Ó˛žýš×=N

‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦ 
�¦−=PkgSOKKK

ke KKKMO-P 
KKKMO-Q

KKKMP-N 
KKKMQ-N 
KKKMQ-O

KKKMP-P 
KKKMP-Q

KKKNO-P 
KKKNO-Q

KKKNP-N 
KKKNQ-N 
KKKNQ-O

KKKNP-P 
KKKNP-Q

_p KKKQP-P KKKRP-P KKKSO-P 
KKKSO-Q

KKKSP-P 
KKKSP-Q 

KKKTO-P 
KKKTO-Q

KKKTQ-N 
KKKTQ-O

KKKTP-P 
KKKTP-Q

Ëþýý³²¦×³ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş e e e p e e p e

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=¦žþÝČ¾¦¦=rá= ‡ NMMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=¦ý−³Ýş¹Þþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=ráãé ‡ UMMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=fÉ ^ SP NMM NSM -- NSM NOR NSM NOR ORM

‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`=E²¦−=keF
-- -- MM=¦=MMM N

‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=_p=−þ=afk=UU ^P ^P MMqNF _O

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=r
É

≥ Ì×¦=Þþý¦Þ˛ÝşÞþÐ=₣˛¹²þ²š=RMLSM=·¾ ‡ SVM -- -- RMM SVM RMM SVM SVM
≥ Ì×¦=−þ¹²K=²þðš ‡ -- -- 230 440 -- -- -- -- 230 440 -- --

Ë˛²šłþ×¦Č=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č ^`OP_ a`OP_ a`ON_ ^`OO_ ^`OP_ a`OP_ a`ON_ ^`OO_ ^`OP_

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=³¹ÝþŁÞŞÐ=²þð=ðþ×þ²ðþłþ=
ž˛ýŞð˛Þ¦Č

≥ Ò¹²þÐ₣¦Łþ¹²ş=ð=ðþ×þ²ðþý³=ž˛ýŞð˛Þ¦ć=
EŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF

ðfi NMM SM NMM NMM SM NMM

≥ ‡ðÝć₣˛ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=−×¦=ðþ×þ²ðþý=
ž˛ýŞð˛Þ¦¦= 
EŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF

ðfi 66 60 55 66 60 55 66

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=ŁðÝć₣˛ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş

≥ éKÑK=Z=MISR= ^ -- -- -- -- QUM PTR -- -- -- -- TRM --

≥ éKÑK=Z=MIQR ^ 630 1000 -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

≥ éKÑK=Z=MIPR ^ -- -- -- -- -- -- 1600 1250 -- -- -- 2500

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=þ²ðÝć₣˛ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş

≥ éKÑK=Z=MISR ^ -- -- -- -- QUM PTR -- -- -- -- TRM --

≥ éKÑK=Z=MIQR ^ 504 800 -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

≥ éKÑK=Z=MIPR ^ -- -- -- -- -- -- 1280 1000 -- -- -- 2000

Óš¹³×¹=

Ïˇğšš=₣¦¹Ýþ=×˛ˇþ₣¦¼=¾¦ðÝþŁ OMMM NSMM NSMM

≥ ˚Ýšð²×¦₣š¹ð¦Ð=ESVM=‡=éKÑK=Z=MISRF PMM OMM OMM

Ìþ²š×Č=ýþğÞþ¹²¦=Eˇšž=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛ŁþðF ‡² T NT QP TU

‚þ−³¹²¦ý˛Č=²šý−š×˛²³×˛=þð×³Ž˛ćğšÐ=
¹×šŠŞ

Œ` -RKKKHRR

‚þ−³¹²¦ýŞš=−þÝþŽšÞ¦Č=ýþÞ²˛Ž˛= ·þ×¦žþÞ²˛ÝşÞþš=¦=Łš×²¦ð˛ÝşÞþš=¹=−þŠðÝć₣šÞ¦šý=¹Þ¦ž³

Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=EŁ=×˛ˇþ₣šý=¹þ¹²þČÞ¦¦F fmQN

�¦−=−þŠðÝć₣šÞ¦Č= ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=łÝ˛ŁÞŞ¼=¾š−šÐ

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðþŁ=

≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠÞ¦ð˛= 
E˛Ýćý¦Þ¦ÐLýšŠşI=þŠÞþŽ¦ÝşÞŞÐ=¦Ý¦=
ýÞþłþŽ¦ÝşÞŞÐF=¹þłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPR=EýšŠşF= 
¦=afk=QSOPV=E˛Ýćý¦Þ¦ÐF

ýýO Nñ=NM-VR
Oñ=NS-TM

Nñ=OR-OQM
Oñ=OR-TM

≥ Ó˛žýš×=Ł¦Þ²˛= M8 M12
30≥ ÍþýšÞ²=ž˛²ČŽð¦ Îý 15

ÔþšŠ¦ÞšÞ¦š=ðÝšýýŞ=

≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=
E˛Ýćý¦Þ¦ÐLýšŠşFI=êã

ýýO Nñ=NM-RM Nñ=NS-NUR

≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=
E˛Ýćý¦Þ¦ÐLýšŠşFI=êÉ

ýýO 1x 10-50 1x 16-150

≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=
E˛Ýćý¦Þ¦ÐLýšŠşFI=ëã

ýýO 1x 16-95 1x 35-240

≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=
E˛Ýćý¦Þ¦ÐLýšŠşFI=ëÉ

ýýO 1x 16-95 1x 35-300

≥ Îšþˇ¼þŠ¦ýŞÐ=ð×³²Čğ¦Ð=ýþýšÞ² Îý 15 25
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Ï¹ÞþŁÞŞš=³¹²×þÐ¹²Ł˛=×˛žýš×þŁ=O=¦=P

NF ‚þ¹²³−ÞŞ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=i~ïëçå=E‡šÝ¦ðþˇ×¦²˛Þ¦ČFI=Þš=¹þþ²ŁK=_p=UUK

Ó˛žýš× Ó˛žýš×=O Ó˛žýš×=P

‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦-×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦= 
¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=PkgSO 

ke KKKOO-P 
KKKOO-Q

KKKOP-N 
KKKOQ-N 
KKKOQ-O

KKKOP-P 
KKKOP-Q

KKKPO-P 
KKKPO-Q

KKKPP-N 
KKKPQ-N 
KKKPQ-O

KKKPP-P 
KKKPP-Q

_p KKKUO-P 
KKKUO-Q

KKKUP-P 
KKKUP-Q

KKKVO-P 
KKKVO-Q

KKKVQ-N 
KKKVQ-O

KKKVP-P 
KKKVP-Q

KKKPP-P 
KKKPP-Q

Ëþýý³²¦×³ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş e p e e p e

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=¦žþÝČ¾¦¦=rá= ‡ NMMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=¦ý−³Ýş¹Þþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=ráãé ‡ UMMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=fÉ

≥ ‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=−þ=Í˚Ë=SMOSVL=_pUU ^ QMM SPM RMM SPM RMM

‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`=E²¦−=keF O=¦=N P=¦=O

‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=_p=−þ=afk=UU _Q PqNF

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=r
É

≥ Ì×¦=Þþý¦Þ˛ÝşÞþÐ=₣˛¹²þ²š=RMLSM=·¾ ‡ -- -- SVM OPM QQM RMM SVM RMM SVM
≥ Ì×¦=−þ¹²K=²þðš ‡ 230 440 -- -- -- -- -- -- --

Ë˛²šłþ×¦Č=¦¹−þÝşžþŁ˛Þ¦Č a`OP_ a`ON_ ^`OO_ ^`OP_ a`OP_ a`ON_ ^`OO_ ^`OP_

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=³¹ÝþŁÞŞÐ=²þð=ðþ×þ²ðþłþ=
ž˛ýŞð˛Þ¦Č

≥ Ò¹²þÐ₣¦Łþ¹²ş=ð=ðþ×þ²ðþý³=ž˛ýŞð˛Þ¦ć=
EŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF

ðfi SM NMM SM NMM

≥ ‡ðÝć₣˛ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=−×¦=ðþ×þ²ðþý=
ž˛ýŞð˛Þ¦¦= 
EŠšÐ¹²ŁK=žÞ˛₣šÞ¦šF

ðfi 60 55 66 60 55 66

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=ŁðÝć₣˛ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş

≥ éKÑK=Z=MISR= ^ -- -- NOMM -- -- -- NUVM NRMM -- --

≥ éKÑK=Z=MIQR ^ -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

≥ éKÑK=Z=MIPR ^ -- -- -- 4000 -- -- -- -- 6300 5000

Îþý¦Þ˛ÝşÞ˛Č=þ²ðÝć₣˛ćğ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş

≥ éKÑK=Z=MISR ^ -- -- NOMM -- -- -- NUVM NRMM -- --

≥ éKÑK=Z=MIQR ^ -- -- -- -- -- -- -- -- -- --

≥ éKÑK=Z=MIPR ^ -- -- -- 3200 -- -- -- -- 5040 4000

Óš¹³×¹=

Ïˇğšš=₣¦¹Ýþ=×˛ˇþ₣¦¼=¾¦ðÝþŁ NMMM NMMM

≥ ˚Ýšð²×¦₣š¹ð¦Ð=ESVM=‡=éKÑK=Z=MISRF OMM OMM

Ìþ²š×¦=ýþğÞþ¹²¦ 
Eˇšž=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛ŁþðF

‡² NRU PRT

‚þ−³¹²¦ý˛Č=²šý−š×˛²³×˛=þð×³Ž˛ćğšÐ=
¹×šŠŞ

Œ` -RKKKHRR

‚þ−³¹²¦ýŞš=−þÝþŽšÞ¦Č=ýþÞ²˛Ž˛= ·þ×¦žþÞ²˛ÝşÞþš=¦=Łš×²¦ð˛ÝşÞþš=¹=−þŠðÝć₣šÞ¦šý=¹Þ¦ž³

Ô²š−šÞş=ž˛ğ¦²Ş=EŁ=×˛ˇþ₣šý=¹þ¹²þČÞ¦¦F fmQN

�¦−=−þŠðÝć₣šÞ¦Č= ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=łÝ˛ŁÞŞ¼=¾š−šÐ

ÌþŠðÝć₣šÞ¦š=ð˛ˇšÝşÞŞ¼=Þ˛ðþÞš₣Þ¦ðþŁ=

Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠÞ¦ð˛
≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠÞ¦ð˛= 
E˛Ýćý¦Þ¦ÐLýšŠşI=þŠÞþŽ¦ÝşÞŞÐ=¦Ý¦=
ýÞþłþŽ¦ÝşÞŞÐF=¹þłÝ˛¹Þþ=afk=QSOPR=EýšŠşF= 
¦=afk=QSOPV=E˛Ýćý¦Þ¦ÐF

ýýO Nñ=OR-PMM
Oñ=OR-OQM

Nñ=OR-PMM
Oñ=OR-OQM

≥ Ó˛žýš×=Ł¦Þ²˛= 2x M12 2x M12
≥ ÍþýšÞ²=ž˛²ČŽð¦ Îý 30 30

ÔþšŠ¦ÞšÞ¦š=ðÝšýýŞ=

≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=
E˛Ýćý¦Þ¦ÐLýšŠşFI=êã

ýýO Oñ==NS-NUR Oñ==NS-NUR

≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=
E˛Ýćý¦Þ¦ÐLýšŠşFI=êÉ

ýýO 2x  16-150 2x  16-150

≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=
E˛Ýćý¦Þ¦ÐLýšŠşFI=ëã

ýýO 2x  35-240 2x  35-240

≥ Ìþ−š×š₣Þþš=¹š₣šÞ¦š=−×þŁþŠ˛=
E˛Ýćý¦Þ¦ÐLýšŠşFI=ëÉ

ýýO 2x  35-300 2x  35-300

≥ Îšþˇ¼þŠ¦ýŞÐ=ð×³²Čğ¦Ð=ýþýšÞ² Îý 25 25
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‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦

˚Ýšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐI=
ýþŠ¦½¦ð˛¾¦Č=ŠÝČ=−š×šýK=²þð˛=Ebcj=NMF

˚Ýšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐI=
ýþŠ¦½¦ð˛¾¦Č=ŠÝČ=−š×šýK=²þð˛=Ebcj=OMF

˚Ýšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐI=
ýþŠ¦½¦ð˛¾¦Č=ŠÝČ=−þ¹²K=²þð˛=Ebcj=ORF

fiý−š×ýš²×Ş

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞ

ÔþłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMVQT-R-N

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=¦žþÝČ¾¦¦=rá ‡ SVM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=¦ý−³Ýş¹Þþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=ráãé ‡ UMMM

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=×˛ˇþ₣¦Ð=²þð=fÉ

≥ Ì×¦=^`NRI=rÉ=Z=NOM=‡ ^ U
≥ Ì×¦=^`NRI=rÉ=Z=OPM=‡ ^ S
≥ Ì×¦=^`NRI=rÉ=Z=QMM=‡ ^ Q
≥ Ì×¦=^`NRI=rÉ=Z=SVM=‡ ^ O

Ó˛žýš× MM N OLP

Â˛ð×Ş²ŞÐ=ð˛Þ˛Ý=−¦²˛Þ¦Č ‡fi p=−×¦ˇÝ¦žK=OIR

‡Þ³²×šÞÞšš=¹þ−×þ²¦ŁÝšÞ¦š=¦žýš×¦²šÝşÞþÐ=¾š−¦ jÏý oŁ=[=S

�šý−š×˛²³×˛=¼×˛ÞšÞ¦Č Œ` -=OM=KKK=H=UM
Ó˛ˇþ₣˛Č=²šý−š×˛²³×˛ Œ` -=R=KKK=H=RR
Ó˛ˇþ₣˛Č=²šý−š×˛²³×˛=ERMM=‡=¦Ý¦=RMM=fiF Œ` -=R=KKK=H=PR

ËÝ˛¹¹=ž˛ğ¦²Ş=Ł=ž˛ð×Ş²þý=−Ý˛Þþ₣Þþý=×˛žİšýš fmQM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=þ¹ÞþŁÞŞ¼=
ðþýý³²˛¾¦þÞÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł

‡=^` OPM=KKK=SVM
·¾ RMLSM

Ì×šŠšÝŞ=Þ˛−×ČŽšÞ¦Č B œNR

Ô¦łÞ˛ÝşÞþš=×šÝš=¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMVQT-R-N ^ fíÜ=Z=NIR
ð‡ ráãé=Z=Q
‡ rá=Z=ORM

Î˛ł×³žþ₣Þ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=¹¦łÞ˛ÝşÞþłþ=×šÝš

≥ rÉ ‡ OQ NOR OQM
≥ a`=-=NPX=fÉ ^ N MIO MIN
≥ ^`=-=NRX=fÉ ^ NIR

Â˛ğ¦²˛=þ²=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦Č Í˛ð¹K=ž˛ğ¦²˛=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ
aá~òÉÇ=O=^=Öd

Ó˛žýš× MM N OLP

Â˛ð×Ş²ŞÐ=ð˛Þ˛Ý=−¦²˛Þ¦Č ‡fi p=−×¦ˇÝ¦žK=OIR

‡Þ³²×šÞÞšš=¹þ−×þ²¦ŁÝšÞ¦š=¦žýš×¦²šÝşÞþÐ=¾š−¦ jÏý oŁ=[=S

�šý−š×˛²³×˛=¼×˛ÞšÞ¦Č Œ` -=OM=KKK=H=UM
Ó˛ˇþ₣˛Č=²šý−š×˛²³×˛ Œ` -=R=KKK=H=RR
Ó˛ˇþ₣˛Č=²šý−š×˛²³×˛=ERMM=‡=¦Ý¦=RMM=fiF Œ` -=R=KKK=H=PR

ËÝ˛¹¹=ž˛ğ¦²Ş=Ł=ž˛ð×Ş²þý=−Ý˛Þþ₣Þþý=×˛žİšýš fmQM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=þ¹ÞþŁÞŞ¼=
ðþýý³²˛¾¦þÞÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł

‡=^` OPM=KKK=SVM
·¾ RMLSM

Ì×šŠšÝŞ=Þ˛−×ČŽšÞ¦Č B œNR

ÌþÞ¦ŽšÞÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š ‡ PTR
ÌþŁŞĞšÞÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š ‡ QOR

Ì˛ŠšÞ¦š=Þ˛−×ČŽšÞ¦Č=ŠÝČ=Þš¦¹−×˛ŁÞŞ¼=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

‡ [=NP

‡×šýČ=ž˛Šš×Žð¦ Ô MIN

ÓšÝš=O ‡=ð˛₣š¹²Łš=×šÝš=N=
EðþÞ²×þÝş=

−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČF

Ú³Þð¾¦Č=¼×˛ÞšÞ¦Č ‡ŞðÝK

Ì×¦Þ¾¦−=×˛žþýðÞ³²þÐLž˛ýðÞ³²þÐ=¾š−¦ Ì×¦Þ¾¦−=ž˛ýðÞ³²þÐ=
¾š−¦

ÓšŽ¦ý Ó˛ˇþ₣¦Ð=×šŽ¦ý

Ï−¾¦Č=ýšÞć Ï²þˇ×˛ŽšÞ¦š=
žÞ˛₣šÞ¦Ð=Þ˛−×ČŽšÞ¦ČL=

¹¦łÞ˛ÝþŁ

Ô¦łÞ˛ÝşÞþš=×šÝš=¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMVQT-R-N ^ fíÜ=Z=NIR
ð‡ ráãé=Z=Q
‡ rá=Z=ORM

Ô¦łÞ˛ÝşÞþš=×šÝš=N N=−š×šðÝć₣šÞ¦š=ŠÝČ=
ðþÞ²×þÝČ=

−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ
Ô¦łÞ˛ÝşÞþš=×šÝš=O N=−š×šðÝć₣šÞ¦š=

Ł=ð˛₣š¹²Łš=
¾šÞ²×˛ÝşÞþłþ=ŁŞŁþŠ˛=

þĞ¦ˇð¦=
¦Ý¦=Ł=ð˛₣š¹²Łš=

¹¦łÞ˛ÝşÞþłþ=×šÝš=N=
E−×šŠ³¹²˛ÞþŁð˛F

Î˛ł×³žþ₣Þ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=¹¦łÞ˛ÝşÞþłþ=×šÝš

≥ rÉ ‡ OQ NOR OQM
≥ a`=-=NPX=fÉ ^ N MIO MIN
≥ ^`=-=NRX=fÉ ^ NIR

Â˛ğ¦²˛=þ²=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦Č Í˛ð¹K=ž˛ğ¦²˛=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ
aá~òÉÇ=O=^=Öd

Ó˛žýš× MM N OLP

Â˛ð×Ş²ŞÐ=ð˛Þ˛Ý=−¦²˛Þ¦Č ‡fi p=−×¦ˇÝ¦žK=OIR

‡Þ³²×šÞÞšš=¹þ−×þ²¦ŁÝšÞ¦š=¦žýš×¦²šÝşÞþÐ=¾š−¦ jÏý oŁ=[=S

�šý−š×˛²³×˛=¼×˛ÞšÞ¦Č Œ` -=OM=KKK=H=UM
Ó˛ˇþ₣˛Č=²šý−š×˛²³×˛ Œ` -=R=KKK=H=RR
Ó˛ˇþ₣˛Č=²šý−š×˛²³×˛= 
ERMM=‡=¦L¦Ý¦=RMM=fiF

Œ` -=R=KKK=H=PR

ËÝ˛¹¹=ž˛ğ¦²Ş=Ł=ž˛ð×Ş²þý=−Ý˛Þþ₣Þþý=×˛žİšýš fmQM

Îþý¦Þ˛ÝşÞþš=×˛ˇþ₣šš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š=þ¹ÞþŁÞŞ¼=
ðþýý³²˛¾¦þÞÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł

‡=a` OOM=KKK=QQM

Ì×šŠšÝŞ=Þ˛−×ČŽšÞ¦Č B œNR

ÌþÞ¦ŽšÞÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š ‡ OMM
ÌþŁŞĞšÞÞþš=Þ˛−×ČŽšÞ¦š ‡ OQM

Ì˛ŠšÞ¦š=Þ˛−×ČŽšÞ¦Č=ŠÝČ=Þš¦¹−×˛ŁÞŞ¼=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ

‡ [=OM

‡×šýČ=ž˛Šš×Žð¦ ë MKN

ÓšÝš=O ‡=ð˛₣š¹²Łš=×šÝš=N=
EðþÞ²×þÝş=

−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČF

Ú³Þð¾¦Č=¼×˛ÞšÞ¦Č ‡ŞðÝK

Ì×¦Þ¾¦−=×˛žþýðÞ³²þÐLž˛ýðÞ³²þÐ=¾š−¦ Ì×¦Þ¾¦−=ž˛ýðÞ³²þÐ=
¾š−¦

ÓšŽ¦ý Ó˛ˇþ₣¦Ð=×šŽ¦ý

Ï−¾¦Č=ýšÞć Ï²þˇ×˛ŽšÞ¦š=
žÞ˛₣šÞ¦Ð=Þ˛−×ČŽšÞ¦ČL=

¹¦łÞ˛ÝþŁ

Ô¦łÞ˛ÝşÞþš=×šÝš=¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=SMVQT-R-N ^ fíÜ=Z=NIR
ð‡ ráãé=Z=Q
‡ rá=Z=ORM

Ô¦łÞ˛ÝşÞþš=×šÝš=N N=−š×šðÝć₣šÞ¦š=ŠÝČ=
ðþÞ²×þÝČ=

−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ
Ô¦łÞ˛ÝşÞþš=×šÝš=O N=−š×šðÝć₣šÞ¦š=

Ł=ð˛₣š¹²Łš=
¾šÞ²×˛ÝşÞþłþ=ŁŞŁþŠ˛=

þĞ¦ˇð¦=
¦Ý¦=Ł=ð˛₣š¹²Łš=

¹¦łÞ˛ÝşÞþłþ=×šÝš=N=
E−×šŠ³¹²˛ÞþŁð˛F

Î˛ł×³žþ₣Þ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=¹¦łÞ˛ÝşÞþłþ=×šÝš

≥ rÉ ‡ OQ NOR OQM
≥ a`=-=NPX=fÉ ^ N MIO MIN
≥ ^`=-=NRX=fÉ ^ NIR

Â˛ğ¦²˛=þ²=ðþ×þ²ðþłþ=ž˛ýŞð˛Þ¦Č Í˛ð¹K=ž˛ğ¦²˛=
−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ
aá~òÉÇ=O=^=Öd

‡¼þŠŞ ñLN=^=¦Ý¦=ñLR=fi

Ìš×šł×³žþ₣ÞŞÐ

≥ ˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞš=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş ‡=NIO=×˛ž˛
≥ fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦š=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş ‡=O=×˛ž˛

ÌþŠ₣¦ÞšÞÞŞÐ=³ð˛ž˛²šÝş

≥ ˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞš=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş ý¦ÞK --

≥ fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦š=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş ý¦ÞK NR

Ìþ²×šˇÝČšý˛Č=ýþğÞþ¹²ş

≥ ˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞš=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş ‡fi MIS
≥ fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦š=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş ‡fi N

Ó˛žýš× MM =N =OLP

ÌþŠ˛₣˛=³−×˛ŁÝČćğšłþ=Þ˛−×ČŽšÞ¦Č ‡=a` OQ=œ=O

Ìþ²×šˇÝČšý˛Č=ýþğÞþ¹²ş ^ NIN NIP OIU

Ô×þð=¹Ý³ŽˇŞ=Eˇšž=þł×˛Þ¦₣šÞ¦Č=ŠÝČ=
˛Ł²þý˛²¦₣š¹ðþłþ=ŁŞðÝć₣˛²šÝČ=¹þłÝ˛¹Þþ=Í˚Ë=
SMVQT-PF

Ïˇğšš=₣¦¹Ýþ=×˛ˇþ₣¦¼=¾¦ðÝþŁ NSMM

ı¦¹Ýþ=¾¦ðÝþŁ=−þŠ=Þ˛ł×³žðþÐ OMM

‚Ý¦²šÝşÞþ¹²ş=¹¦łÞ˛Ý˛ Ô ý¦ÞK=MIR=¦Ý¦
=Þš−×š×ŞŁÞŞÐ=¹¦łÞ˛Ý



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
ÌÝ˛Þþ₣ÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=PkgSO=Šþ=SPM=fi

‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`

7/69
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=få= Ó˛žýš× aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

^ ðł

O-−þÝć¹ÞŞÐI=ŁŞ¹þð˛Č=ðþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=e=

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦š=N
` 3NJ62 02-3AA0@-0AA0 N=Ğ²K 3,630

250 1 ` 3NJ62 12-3AA0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 6,750
400 2 ` 3NJ62 22-3AA0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,000
630 3 ` 3NJ62 32-3AA0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,360

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=OR=

160 00 ` 3NJ62 02-3AE0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 3,830
250 1 ` 3NJ62 12-3AE0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 6,950
400 2 ` 3NJ62 22-3AE0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,200
630 3 ` 3NJ62 32-3AE0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,560

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞ=
160 00 ` 3NJ62 02-4AA0 -0AA0   1 N=Ğ²K 143 3,630
250 1 ` 3NJ62 12-4AA0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 6,750
400 2 ` 3NJ62 22-4AA0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,000
630 3 ` 3NJ62 32-4AA0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,360

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞI=bcj=OR=

160 00 ` 3NJ62 02-4AE0 -0AA0   1 N=Ğ²K 143 7,450
250 1 ` 3NJ62 12-4AE0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 7,450
400 2 ` 3NJ62 22-4AE0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,700
630 3 ` 3NJ62 32-4AE0 -0AA0 1 N=Ğ²K 143 16,060

P-−þÝć¹ÞŞÐI=¹²˛ÞŠ˛×²Þ˛Č=ðþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=p

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦š=
160 00 fi 3NJ62 03-1AA0 - 1 N=Ğ²K 143 3,630
250 1 fi 3NJ62 13-1AA0 - 1 N=Ğ²K 143 6,750
400 2 fi 3NJ62 23-1AA0 - 1 N=Ğ²K 143 15,000
630 3 fi 3NJ62 33-1AA0 - 1 N=Ğ²K 143 15,360

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=NM=

160 00 _ 3NJ62 03-1AB0 - 1 N=Ğ²K 143 3,830
250 1 _ 3NJ62 13-1AB0 - 1 N=Ğ²K 143 6,950
400 2 _ 3NJ62 23-1AB0 - 1 N=Ğ²K 143 15,200
630 3 _ 3NJ62 33-1AB0 - 1 N=Ğ²K 143 15,560

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=OM=
160 00 _ 3NJ62 03-1AC0 - 1 N=Ğ²K 143 3,830
250 1 _ 3NJ62 13-1AC0 - 1 N=Ğ²K 143 6,950
400 2 _ 3NJ62 23-1AC0 - 1 N=Ğ²K 143 15,200
630 3 _ 3NJ62 33-1AC0 - 1 N=Ğ²K 143 15,560

P-−þÝć¹ÞŞÐI=ŁŞ¹þð˛Č=ðþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=e

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦š=

160 00 fi 3NJ62 03-3AA0 - 1 N=Ğ²K 143 3,630
250 1 fi 3NJ62 13-3AA0 - 1 N=Ğ²K 143 6,750
400 2 fi 3NJ62 23-3AA0 - 1 N=Ğ²K 143 15,000
630 3 fi 3NJ62 33-3AA0 - 1 N=Ğ²K 143 15,360

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=NM=
160 00 _ 3NJ62 03-3AB0 - 1 N=Ğ²K 143 3,830
250 1 _ 3NJ62 13-3AB0 - 1 N=Ğ²K 143 6,950
400 2 _ 3NJ62 23-3AB0 - 1 N=Ğ²K 143 15,200
630 3 _ 3NJ62 33-3AB0 - 1 N=Ğ²K 143 15,560

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=OM=

160 00 _ 3NJ62 03-3AC0 - 1 N=Ğ²K 143 3,830
250 1 _ 3NJ62 13-3AC0 - 1 N=Ğ²K 143 6,950
400 2 _ 3NJ62 23-3AC0 - 1 N=Ğ²K 143 15,200
630 3 _ 3NJ62 33-3AC0 - 1 N=Ğ²K 143 15,560

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞ
160 00 ` 3NJ62 03-4AA0 - 1 N=Ğ²K 143 3,630
250 1 ` 3NJ62 13-4AA0 - 1 N=Ğ²K 143 6,750
400 2 ` 3NJ62 23-4AA0 - 1 N=Ğ²K 143 15,000
630 3 ` 3NJ62 33-4AA0 - 1 N=Ğ²K 143 15,360

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞI=bcj=NM=

160 00 ` 3NJ62 03-4AB0 - 1 N=Ğ²K 143 4,330
250 1 ` 3NJ62 13-4AB0 - 1 N=Ğ²K 143 7,450
400 2 ` 3NJ62 23-4AB0 - 1 N=Ğ²K 143 15,700
630 3 ` 3NJ62 33-4AB0 - 1 N=Ğ²K 143 16,060

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞI=bcj=OM=

160 00 ` 3NJ62 03-4AC0 - 1 N=Ğ²K 143 4,330
250 1 ` 3NJ62 13-4AC0 - 1 N=Ğ²K 143 7,450
400 2 ` 3NJ62 23-4AC0 - 1 N=Ğ²K 143 15,700
630 3 ` 3NJ62 33-4AC0 - 1 N=Ğ²K 143 16,060

‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=
◊

‚þ−K=
¾šÞ˛=

‚þ−þÝÞšÞ¦š=¹²˛ÞŠ˛×²Þþłþ=ž˛ð˛žÞþłþ=◊=
Eþ¹²˛ÝşÞŞš=Šþ−þÝÞšÞ¦Č=ž˛ð˛žÞþłþ=◊K=Š˛Ýšš=¹þ=¹²×K=TLTPF

flšž=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐI=˛ý−š×ýš²×þŁI=
²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛

} Ï²¹³²-
¹²Ł³ć²

0 0 A A 0



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
ÌÝ˛Þþ₣ÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=PkgSO=Šþ=SPM=fi

‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`

7/70 Siemens LV 10.1 · 2011
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

Q-−þÝć¹ÞŞÐI=¹²˛ÞŠ˛×²Þ˛Č=ðþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=p

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦š=

160 00 fi 3NJ62 04-1AA0 - 1 N=Ğ²K 143 6,160
250 1 fi 3NJ62 14-1AA0 - 1 N=Ğ²K 143 10,380
400 2 fi 3NJ62 24-1AA0 - 1 N=Ğ²K 143 18,900
630 3 fi 3NJ62 34-1AA0 - 1 N=Ğ²K 143 20,000

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=NM=

160 00 _ 3NJ62 04-1AB0 - 1 N=Ğ²K 143 6,830
250 1 _ 3NJ62 14-1AB0 - 1 N=Ğ²K 143 9,950
400 2 _ 3NJ62 24-1AB0 - 1 N=Ğ²K 143 18,200
630 3 _ 3NJ62 34-1AB0 - 1 N=Ğ²K 143 18,560

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=OM=

160 00 _ 3NJ62 04-1AC0 - 1 N=Ğ²K 143 6,830
250 1 _ 3NJ62 14-1AC0 - 1 N=Ğ²K 143 9,950
400 2 _ 3NJ62 24-1AC0 - 1 N=Ğ²K 143 18,200
630 3 _ 3NJ62 34-1AC0 - 1 N=Ğ²K 143 18,560

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞ=

160 00 ` 3NJ62 04-2AA0 - 1 N=Ğ²K 143 6,160
250 1 ` 3NJ62 14-2AA0 - 1 N=Ğ²K 143 10,380
400 2 ` 3NJ62 24-2AA0 - 1 N=Ğ²K 143 18,900
630 3 ` 3NJ62 34-2AA0 - 1 N=Ğ²K 143 20,000

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞI=bcj=NM=

160 00 ` 3NJ62 04-2AB0 - 1 N=Ğ²K 143 7,330
250 1 ` 3NJ62 14-2AB0 - 1 N=Ğ²K 143 10,450
400 2 ` 3NJ62 24-2AB0 - 1 N=Ğ²K 143 18,700
630 3 ` 3NJ62 34-2AB0 - 1 N=Ğ²K 143 19,060

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞI=bcj=OM=

160 00 ` 3NJ62 04-2AC0 - 1 N=Ğ²K 143 7,330
250 1 ` 3NJ62 14-2AC0 - 1 N=Ğ²K 143 10,450
400 2 ` 3NJ62 24-2AC0 - 1 N=Ğ²K 143 18,700
630 3 ` 3NJ62 34-2AC0 - 1 N=Ğ²K 143 19,060

‚þ−þÝÞšÞ¦š= 
ž˛ð˛žÞþłþ=◊

‚þ−K=
¾šÞ˛=

‚þ−þÝÞšÞ¦š=¹²˛ÞŠ˛×²Þþłþ=ž˛ð˛žÞþłþ=◊=
Eþ¹²˛ÝşÞŞš=Šþ−þÝÞšÞ¦Č=ž˛ð˛žÞþłþ=◊K=Š˛Ýšš=¹þ=¹²×K=TLTPF

flšž=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐI=˛ý−š×ýš²×þŁI=
²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛

} Ï²¹³²-
¹²Ł³ć²

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=få= Ó˛žýš× aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

^ ðł

0 0 A A 0



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
ÌÝ˛Þþ₣ÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=PkgSO=Šþ=SPM=fi

‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=_p

7/71Siemens LV 10.1 · 2011
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=I
å
= Ó˛žýš× aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=

ž˛=„Ò
„Ò=

EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

^ ðł

O-−þÝć¹ÞŞÐI=ŁŞ¹þð˛Č=ðþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=e

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦š=N
00T1) ` 3NJ62 62-3AA0@-0AA0 N=Ğ²K
B2 ` 3NJ62 72-3AA0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 6,750

400 B4 ` 3NJ62 82-3AA0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,000
630 3T1) ` 3NJ62 92-3AA0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,360

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=OR=

160 00T1) ` 3NJ62 62-3AE0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 3,830
250 B2 ` 3NJ62 72-3AE0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 6,950
400 B4 ` 3NJ62 82-3AE0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,200
630 3T1) ` 3NJ62 92-3AE0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,560

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞ=

160 00T1) ` 3NJ62 62-4AA0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 3,630
250 B2 ` 3NJ62 72-4AA0@-0AA0   1 N=Ğ²K 143 6,750
400 B4 ` 3NJ62 82-4AA0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,000
630 3T1) ` 3NJ62 92-4AA0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,360

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞI=bcj=OR=

160 00T1) ` 3NJ62 62-4AE0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 4,330
250 B2 ` 3NJ62 72-4AE0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 7,450
400 B4 ` 3NJ62 82-4AE0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 15,700
630 3T1) ` 3NJ62 92-4AE0@-0AA0 1 N=Ğ²K 143 16,060

P-−þÝć¹ÞŞÐI=ŁŞ¹þð˛Č=ðþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=e

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦š=

63 A3 ` 3NJ62 43-3AA0 - 1 N=Ğ²K 143 3,630
100 A3 ` 3NJ62 53-3AA0 - 1 N=Ğ²K 143 3,630
160 00T1) ` 3NJ62 63-3AA0 - 1 N=Ğ²K 143 3,630

ORM _O `
3NJ62 73-3AA0 -

N N=Ğ²K NQP SITRM
400 B4 ` 3NJ62 83-3AA0 - 1 N=Ğ²K 143 15,000
630 3T1) ` 3NJ62 93-3AA0 - 1 N=Ğ²K 143 15,360

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=NM=

160 00T1) ` 3NJ62 63-3AB0 - 1 N=Ğ²K 143 3,830
250 B2 ` 3NJ62 73-3AB0 - 1 N=Ğ²K 143 6,950
400 B4 ` 3NJ62 83-3AB0 - 1 N=Ğ²K 143 15,200
630 3T1) ` 3NJ62 93-3AB0 - 1 N=Ğ²K 143 15,560

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=OM=

160 00T1) ` 3NJ62 63-3AC0 - 1 N=Ğ²K 143 3,830
250 B2 ` 3NJ62 73-3AC0 - 1 N=Ğ²K 143 6,950
400 B4 ` 3NJ62 83-3AC0 - 1 N=Ğ²K 143 15,200
630 3T1) ` 3NJ62 93-3AC0 - 1 N=Ğ²K 143 15,560

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞ
160 00T1) ` 3NJ62 63-4AA0 - 1 N=Ğ²K 143 3,630
250 B2 ` 3NJ62 73-4AA0 - 1 N=Ğ²K 143 6,750
400 B4 ` 3NJ62 83-4AA0 - 1 N=Ğ²K 143 15,000
630 3T1) ` 3NJ62 93-4AA0 - 1 N=Ğ²K 143 15,360

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞI=bcj=NM=

160 00T1) ` 3NJ62 63-4AB0 - 1 N=Ğ²K 143 4,330
250 B2 ` 3NJ62 73-4AB0 - 1 N=Ğ²K 143 7,450
400 B4 ` 3NJ62 83-4AB0 - 1 N=Ğ²K 143 15,700
630 3T1) ` 3NJ62 93-4AB0 - 1 N=Ğ²K 143 16,060

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞI=bcj=OM=

160 00T1) ` 3NJ62 63-4AC0 - 1 N=Ğ²K 143 4,330
250 B2 ` 3NJ62 73-4AC0 - 1 N=Ğ²K 143 7,450
400 B4 ` 3NJ62 83-4AC0 - 1 N=Ğ²K 143 15,700
630 3T1) ` 3NJ62 93-4AC0 - 1 N=Ğ²K 143 16,060

‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=
◊

‚þ−K=
¾šÞ˛=

‚þ−þÝÞšÞ¦š=¹²˛ÞŠ˛×²Þþłþ=ž˛ð˛žÞþłþ=◊=
Eþ¹²˛ÝşÞŞš=Šþ−þÝÞšÞ¦Č=ž˛ð˛žÞþłþ=◊K=Š˛Ýšš=¹þ=¹²×K=TLTPF

flšž=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐI=˛ý−š×ýš²×þŁI=
²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛

} Ï²¹³²-
¹²Ł³ć²

NF ‚þ¹²³−ÞŞ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=i~ïëçå=E‡šÝ¦ðþˇ×¦²˛Þ¦ČF= 
Þš=¹þþ²ŁK=_p=UUK

0 0 A A 0



‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF ‚þ¹²³−ÞŞ=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝ¦=i~ïëçå=E‡šÝ¦ðþˇ×¦²˛Þ¦ČF= 
Þš=¹þþ²ŁK=_p=UUK

Q-−þÝć¹ÞŞÐI=¹²˛ÞŠ˛×²Þ˛Č=ðþýý³²˛¾¦þÞÞ˛Č=¹−þ¹þˇÞþ¹²ş=p

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦š

` 3NJ62 64-1AA0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 74-1AA0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 84-1AA0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 94-1AA0 - N=Ğ²K

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=NM=

` 3NJ62 64-1AB0 -   N=Ğ²K
` 3NJ62 74-1AB0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 84-1AB0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 94-1AB0 -   N=Ğ²K

Ó³₣Þþš=³−×˛ŁÝšÞ¦šI=bcj=OM=

` 3NJ62 64-1AC0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 74-1AC0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 84-1AC0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 94-1AC0 - N=Ğ²K

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞ

` 3NJ62 64-2AA0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 74-2AA0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 84-2AA0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 94-2AA0 - N=Ğ²K

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞI=bcj=NM=

` 3NJ62 64-2AB0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 74-2AB0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 84-2AB0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 94-2AB0 - N=Ğ²K

Íš¼˛Þ¦₣š¹ð¦š=−×¦ŁþŠŞI=bcj=OM=

` 3NJ62 64-2AC0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 74-2AC0 -   N=Ğ²K
` 3NJ62 84-2AC0 - N=Ğ²K
` 3NJ62 94-2AC0 -   N=Ğ²K

‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=
◊

‚þ−K=
¾šÞ˛=

‚þ−þÝÞšÞ¦š=¹²˛ÞŠ˛×²Þþłþ=ž˛ð˛žÞþłþ=◊=
Eþ¹²˛ÝşÞŞš=Šþ−þÝÞšÞ¦Č=ž˛ð˛žÞþłþ=◊K=Š˛Ýšš=¹þ=¹²×K=TLTPF

flšž=Ł¹−þýþł˛²šÝşÞŞ¼=ŁŞðÝć₣˛²šÝšÐI=˛ý−š×ýš²×þŁI=
²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛

} Ï²¹³²-
¹²Ł³ć²

Îþý¦Þ˛ÝşÞŞÐ=²þð=I
å
= Ó˛žýš× aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=

ž˛=„Ò
„Ò=

EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

^ ðł

0 0 A A 0
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

■‡˛×¦˛Þ²Ş============

NK=‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊====== 
‡¹−þýþł˛²šÝşÞŞÐ=ŁŞðÝć₣˛²šÝşI=−þŠðÝć₣šÞÞŞÐ=ð=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=Ğ²šðš×³======

OK=‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊ 
ÌþŠðÝć₣šÞÞŞš=˛ý−š×ýš²×=¦=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛======

aq ‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊
PkgSO=KK-KKKK@-KKKK

 
 

‚þ−K=¾šÞ˛= mpGL=
ž˛=Ğ²K

flšž } M Ï²¹³²¹²Ł³ć² N=Ğ²K

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÏ 1 ✓ N=Ğ²K

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÂ 2 ✓ N=Ğ²K

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÏ=H=N=ðþÞ²˛ð²=ÎÂ 3 ✓ N=Ğ²K

fiý−š×ýš²×Ş �×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛ aq ‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊
PkgSO=KK-KKKKK-

‚þ−K=¾šÞ˛= mpGL=
ž˛=Ğ²K

Ìš×Ł¦₣ÞŞÐ=
²þð

‡²þ×¦₣ÞŞÐ=
²þð

ËÝ˛¹¹=²þ₣Þþ¹²¦

^ ^

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=MM=¦=_p=MMq

flšž flšž flšž flšž M==̂ ==̂ ==M Ï²¹³²¹²Ł³ć² N=Ğ²K

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=N=˛ý−š×ýš²×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RM N N N==a==_==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ 1  D  B  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N N N==a==a==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ 1  D  D  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM N N N==a==b==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ 1  D  E  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RM N N O==a==_==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð 2  D  B  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N N O==a==a==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð 2  D  D  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N N O==a==b==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð 2  D  E  4 ✓ N=Ğ²K

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=Ğ²šðš×³

flšž RM N N B M==_==_==N ✓ N=Ğ²K
flšž 50 5 N B 0  B  B  4 ✓ N=Ğ²K

flšž NMM N N B M==_==a==N ✓ N=Ğ²K
flšž 100 1 MIR B 0  B  D  2 ✓ N=Ğ²K
flšž 100 1 MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ D 0  B  D 3 ✓ N=Ğ²K
flšž 100 5 N B 0  B  D  4 ✓ N=Ğ²K
flšž 100 5 MIR B 0  B  D  5 ✓ N=Ğ²K
flšž 100 5 MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ D 0  B  D  6 ✓ N=Ğ²K

flšž NRM N N _ M==_==b==N ✓ N=Ğ²K
flšž 150 1 MIR B 0  B  E  2 ✓ N=Ğ²K
flšž 150 1 MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ D 0  B  E  3 ✓ N=Ğ²K
flšž 150 5 N B 0  B  E  4 ✓ N=Ğ²K
flšž 150 5 MIR B 0  B  E  5 ✓ N=Ğ²K
flšž 150 5 MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ D 0  B  E  6 ✓ N=Ğ²K

P=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛=ð=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=Ğ²šðš×³

flšž RM N N _ M==̀ ==_==N ✓ N=Ğ²K
flšž RM R N _ 0  C  B  4 ✓ N=Ğ²K

flšž NMM N N _ M==̀ ==a==N ✓ N=Ğ²K
flšž NMM N MIR _ 0  C  D  2 ✓ N=Ğ²K
flšž NMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  D  3 ✓ N=Ğ²K
flšž NMM R N _ 0  C  D  4 ✓ N=Ğ²K
flšž NMM R MIR _ 0  C  D  5 ✓ N=Ğ²K
flšž NMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  D  6 ✓ N=Ğ²K

flšž NRM N N _ M==̀ ==b==N ✓ N=Ğ²K
flšž NRM N MIR _ 0  C  E  2 ✓ N=Ğ²K
flšž NRM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  E  3 ✓ N=Ğ²K
flšž NRM R N _ 0  C  E  4 ✓ N=Ğ²K
flšž NRM R MIR _ 0  C  E  5 ✓ N=Ğ²K
flšž NRM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  E  6 ✓ N=Ğ²K
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=MM=¦=_p=MMq=E−×þŠþÝŽšÞ¦šF

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=N=˛ý−š×ýš²×³=¦=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=
Ğ²šðš×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RM N N _ N==b==_==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RM R N _ 1  E  B  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N N _ N==b==a==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N MIR _ 1  E  D  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  D  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM R N _ 1  E  D  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM R MIR _ 1  E  D  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  D  6 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM N N _ N==b==b==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM N MIR _ 1  E  E  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  E 3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R N _ 1  E  E  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R MIR _ 1  E  E  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  E  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RM N N _ O==b==_==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RM R N _ 2  E  B  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N N _ O==b==a==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N MIR _ 2  E  D  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  D  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM R N _ 2  E  D  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM R MIR _ 2  E  D  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  D  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N N _ O==b==b==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N MIR _ 2  E  E  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  E  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM R N _ 2  E  E  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM R MIR _ 2  E  E  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  E  6 ✓ N=Ğ²K

P=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛=ð=N=̨ ý−š×ýš²×³=¦=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=
Ğ²šðš×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RM N N _ N==c=_==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RM R N _ 1  F B  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N N _ N==c==a==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N MIR _ 1  F  D  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  D  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM R N _ 1  F D  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM R MIR _ 1  F  D  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  D  6 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM N N _ N==c==b==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R MIR _ 1  F  E  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  E  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R N _ 1  F  E  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R MIR _ 1  F  E  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  E  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RM N N _ O==c==_==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RM R N _ 2  F  B  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N N _ O==c==a==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N MIR _ 2  F  D  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  D  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM R N _ 2  F D  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM R MIR _ 2  F D  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F D  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N N _ O==c==b==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N MIR _ 2  F  E  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  E 3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM R N _ 2  F  E  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM R MIR _ 2  F  E  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  E  6 ✓ N=Ğ²K

fiý−š×ýš²×Ş �×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛ aq ‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊
PkgSO=KK-KKKKK-

‚þ−K=¾šÞ˛= mpGL=
ž˛=Ğ²K

Ìš×Ł¦₣ÞŞÐ=
²þð

‡²þ×¦₣ÞŞÐ=
²þð

ËÝ˛¹¹=²þ₣Þþ¹²¦

^ ^
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

fiý−š×ýš²×Ş �×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛ aq ‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊
PkgSO=KK-KKKKK-

‚þ−K=¾šÞ˛= mpGL=
ž˛=Ğ²K

Ìš×Ł¦₣ÞŞÐ=
²þð

‡²þ×¦₣ÞŞÐ=
²þð

ËÝ˛¹¹=²þ₣Þþ¹²¦

^ ^

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=N=¦=_p=_O

flšž flšž flšž flšž M==̂ ==̂ ==M Ï²¹³²¹²Ł³ć² N=Ğ²K

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=N=˛ý−š×ýš²×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RM N N _ N==a==_==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RM R N _ 1  D  B  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N N _ N==a==a==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM R N _ 1  D  D  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM N N _ N==a==b==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R N _ 1  D  E  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ OMM N N _ N==a==cN ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ OMM R N _ 1  D  F  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ ORM N N _ N==a==d ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ ORM R N _ 1  D  G  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RM N N _ O==a==_==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RM R N _ 2  D  B  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N N _ O==a==a==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM R N _ 2  D  D  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N N _ O==a==b==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM R N _ 2  D  E  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð OMM N N _ O==a==c=N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð OMM R N _ 2  D  F 4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð ORM N N _ O==a==d==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð ORM R N _ 2  D  G  4 ✓ N=Ğ²K

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=Ğ²šðš×³

flšž RM N N _ M==_==_==N ✓ N=Ğ²K
flšž RM R N _ 0  B  B  4 ✓ N=Ğ²K

flšž NMM N N _ M==_==a==N ✓ N=Ğ²K
flšž NMM N MIR _ 0  B  D  2 ✓ N=Ğ²K
flšž NMM R N _ 0  B  D  4 ✓ N=Ğ²K
flšž NMM R MIR _ 0  B  D  5 ✓ N=Ğ²K

flšž NRM N N _ M==_==b==N ✓ N=Ğ²K
flšž NRM N MIR _ 0  B  E  2 ✓ N=Ğ²K
flšž NRM R N _ 0  B  E  4 ✓ N=Ğ²K
flšž NRM R MIR _ 0  B  E  5 ✓ N=Ğ²K

flšž OMM N N _ M==_===c==N ✓ N=Ğ²K
flšž OMM N MIR= _ 0  B  F  2 ✓ N=Ğ²K
flšž OMM R N _ 0  B  F  4 ✓ N=Ğ²K
flšž OMM R MIR= _ 0  B  F  5 ✓ N=Ğ²K

flšž ORM N N _ M==_==d==N ✓ N=Ğ²K
flšž ORM N MIR _ 0  B  G   2 ✓ N=Ğ²K
flšž ORM R N _ 0  B  G   4 ✓ N=Ğ²K
flšž ORM R MIR _ 0  B  G  5 ✓ N=Ğ²K

P=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛=ð=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=Ğ²šðš×³

flšž RM N N _ M==̀ ==_==N ✓ N=Ğ²K
flšž RM R N _ 0  C  B  4 ✓ N=Ğ²K

flšž NMM N N _ M=̀ ==a==N ✓ N=Ğ²K
flšž NMM N MIR _ 0 C  D   2 ✓ N=Ğ²K
flšž NMM R N _ 0 C  D  4 ✓ N=Ğ²K
flšž NMM R MIR _ 0 C  D  5 ✓ N=Ğ²K

flšž NRM N N _ M=̀ ==b==N ✓ N=Ğ²K
flšž NRM N MIR _ 0 C  E  2 ✓ N=Ğ²K
flšž NRM R N _ 0 C  E  4 ✓ N=Ğ²K
flšž NRM R MIR _ 0 C  E  5 ✓ N=Ğ²K

flšž OMM N N _ M=̀ ==c==N ✓ N=Ğ²K
flšž OMM N MIR _ 0 C  F  2 ✓ N=Ğ²K
flšž OMM R N _ 0  C  F 4 ✓ N=Ğ²K
flšž OMM R MIR _ 0  C  F  5 ✓ N=Ğ²K

flšž ORM N N _ M==a==d==N ✓ N=Ğ²K
flšž ORM N MIR _ 0  D  G  2 ✓ N=Ğ²K
flšž ORM R N _ 0  D  G  4 ✓ N=Ğ²K
flšž ORM R MIR _ 0  D  G  5 ✓ N=Ğ²K
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7

G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=N=¦=_p=_O=E−×þŠþÝŽšÞ¦šF

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=N=˛ý−š×ýš²×³=¦=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=
Ğ²šðš×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RM N N _ N==b==_==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RM R N _ 1  E  B  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N N _ N==b==a==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N MIR _ 1  E  D  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM R N _ 1  E  D  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM R MIR _ 1  E  D  5 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM N N _ N==b==b==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM N MIR _ 1  E  E   2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R N _ 1  E  E   4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R MIR _ 1  E  E   5 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ OMM N N _ N==b==c==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ OMM N MIR _ 1  E  F  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ OMM R N _ 1  E  F  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ OMM R MIR _ 1  E  F  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ ORM N N _ 1  E  G  1 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ ORM N MIR _ 1  E  G  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ ORM R N _ 1  E  G  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ ORM R MIR _ 1  E  G  5 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RM N N _ O==b==_==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RM R N _ 2  E  B  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N N _ O==b==a==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N MIR _ 2  E   D  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM R N _ 2  E   D  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM R MIR _ 2  E   D  5 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N N _ O===b==b==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N MIR _ 2  E  E  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM R N _ 2  E  E  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM R MIR _ 2  E  E  5 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð OMM N N _ O===b==c==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð OMM N MIR _ 2  E  F  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð OMM R N _ 2  E  F  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð OMM R MIR _ 2  E  F  5 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð ORM N N _ O===b=d==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð ORM N MIR _ 2  E G   2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð ORM R N _ 2  E G   4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð ORM R MIR _ 2  E G  5 ✓ N=Ğ²K

P=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛=ð=N=̨ ý−š×ýš²×³=¦=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=
Ğ²šðš×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RM N N _ N==c==_==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RM R N _ 1  F  B  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N N _ N==c==a==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM N MIR _ 1  F  D  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM R N _ 1  F  D  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NMM R MIR _ 1  F  D  5 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM N N _ N==c==b==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM N MIR _ 1  F  E   2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R N _ 1  F  E   4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ NRM R MIR _ 1  F  E   5 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ OMM N N _ N==c==c===N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ OMM N MIR _ 1  F  F  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ OMM R N _ 1  F  F  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ OMM R MIR _ 1  F  F  5 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ ORM N N _ N==c==d==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ ORM N MIR _ 1  F  G   2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ ORM R N _ 1  F  G   4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ ORM R MIR _ 1  F  G  5 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RM N N _ O===c==_==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RM R N _ 2  F  B  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N N _ O==c==a==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM N MIR _ 2  F   D  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM R N _ 2  F   D  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NMM R MIR _ 2  F   D  5 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N N _ O===c==b==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM N MIR _ 2  F  E 2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM R N _ 2  F  E  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð NRM R MIR _ 2  F  E  5 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð OMM N N _ O===c==c==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð OMM N MIR _ 2  F  F  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð OMM R N _ 2  F  F  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð OMM R MIR _ 2  F  F  5 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð ORM N N _ O===c=d==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð ORM N MIR _ 2  F G   2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð ORM R N _ 2  F G   4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð ORM R MIR _ 2  F G  5 ✓ N=Ğ²K

fiý−š×ýš²×Ş �×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛ aq ‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊
PkgSO=KK-KKKKK-

‚þ−K=¾šÞ˛= mpGL=
ž˛=Ğ²K

Ìš×Ł¦₣ÞŞÐ=
²þð

‡²þ×¦₣ÞŞÐ=
²þð

ËÝ˛¹¹=²þ₣Þþ¹²¦
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7/77
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=O=¦=_p=_Q

flšž flšž flšž õ M==̂ ==̂ ==M Ï²¹³²¹²Ł³ć² N=Ğ²K

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=N=˛ý−š×ýš²×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N N _ N==a==e==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R N _ 1  D  H  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N N _ N==a==g==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R N _ 1  D  J  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N N _ O==a==e==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R N _ 2  D  H  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N N _ O==a==g==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R N _ 2  D  J  4 ✓ N=Ğ²K

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=Ğ²šðš×³

flšž PMM N N _ M==_==e==N ✓ N=Ğ²K
flšž PMM N MIR _ 0  B  H  2 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  H  3 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R N _ 0  B  H  4 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R MIR _ 0  B  H  5 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  H  6 ✓ N=Ğ²K

flšž QMM N N _ M==_==g==N ✓ N=Ğ²K
flšž QMM N MIR _ 0  B  J  2 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  J  3 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R N _ 0  B  J  4 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R MIR _ 0  B  J  5 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  J  6 ✓ N=Ğ²K

P=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛=ð=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=Ğ²šðš×³

flšž PMM N N _ M==̀ ==e==N ✓ N=Ğ²K
flšž PMM N MIR _ 0  C  H  2 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  H 3 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R N _ 0  C  H  4 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R MIR _ 0  C  H  5 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  H  6 ✓ N=Ğ²K

flšž QMM N N _ M==̀ ==g==N ✓ N=Ğ²K
flšž QMM N MIR _ 0  C  J  2 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  J  3 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R N _ 0  C  J  4 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R MIR _ 0  C  J  5 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  J  6 ✓ N=Ğ²K

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=N=˛ý−š×ýš²×³=¦=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=
Ğ²šðš×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N N _ N==b==e==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N MIR _ 1  E  H  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  H  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R N _ 1  E  H  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R MIR _ 1  E  H  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  H  6 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N N _ N==b==g==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N MIR _ 1  E  J  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  J  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R N _ 1  E  J  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R MIR _ 1  E  J  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  J  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N N _ O==b==e==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N MIR _ 2  E  H  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  H  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R N _ 2  E  H  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R MIR _ 2  E  H  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  H  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N N _ O==b==g==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N MIR _ 2  E  J  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  J  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R N _ 2  E  J  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R MIR _ 2  E  J  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  J  6 ✓ N=Ğ²K

fiý−š×ýš²×Ş �×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛ aq ‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊
PkgSO=KK-KKKKK-

‚þ−K=¾šÞ˛= mpGL=
ž˛=Ğ²K
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=O=¦=_p=_Q=E−×þŠþÝŽšÞ¦šF

P=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛=ð=N=̨ ý−š×ýš²×³=¦=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=
Ğ²šðš×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N N _ N==c==e==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N MIR _ 1  F  H  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  H  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R N _ 1  F  H  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R MIR _ 1  F  H  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  H  6 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N N _ N==c==g==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N MIR _ 1  F  J  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  J  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R N _ 1  F  J  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R MIR _ 1  F  J  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  J  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N N _ O==c==e==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N MIR _ 2  F  H  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  H  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R N _ 2  F  H  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R MIR _ 2  F  H  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  H  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N N _ O==c==g==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N MIR _ 2  F  J  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  J  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R N _ 2  F  J  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R MIR _ 2  F  J  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  J  6 ✓ N=Ğ²K

fiý−š×ýš²×Ş �×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛ aq ‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊
PkgSO=KK-KKKKK-

‚þ−K=¾šÞ˛= mpGL=
ž˛=Ğ²K

Ìš×Ł¦₣ÞŞÐ=
²þð

‡²þ×¦₣ÞŞÐ=
²þð
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=P=¦=_p=Pq

flšž flšž flšž flšž M==̂ ==̂ ==M Ï²¹³²¹²Ł³ć² N=Ğ²K

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=N=˛ý−š×ýš²×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N N _ N==a==e==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R N _ 1  D  H  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N N _ N==a==g==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R N _ 1  D  J  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM N N _ N==a==h==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM R N _ 1  D  K  4 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM N N _ N==a==i==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM R N _ 1  D  L  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N N _ O==a==e==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R N _ 2  D  H  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N N _ O==a==g==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R N _ 2  D  J  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM N N _ O==a==h==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM R N _ 2  D  K  4 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM N N _ O==a==i==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM R N _ 2  D  L  4 ✓ N=Ğ²K

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=Ğ²šðš×³

flšž PMM N N _ M==_==e==N ✓ N=Ğ²K
flšž PMM N MIR _ 0  B  H  2 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  H  3 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R N _ 0  B  H  4 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R MIR _ 0  B  H  5 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  H  6 ✓ N=Ğ²K

flšž QMM N N _ M==_==g==N ✓ N=Ğ²K
flšž QMM N MIR _ 0  B  J  2 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  J  3 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R N _ 0  B  J  4 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R MIR _ 0  B  J  5 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  J  6 ✓ N=Ğ²K

flšž RMM N N _ M==_==h==N ✓ N=Ğ²K
flšž RMM N MIR _ 0  B  K  2 ✓ N=Ğ²K
flšž RMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  K  3 ✓ N=Ğ²K
flšž RMM R N _ 0  B  K  4 ✓ N=Ğ²K
flšž RMM R MIR _ 0  B  K  5 ✓ N=Ğ²K
flšž RMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  K  6 ✓ N=Ğ²K

flšž SMM N N _ M==_==i==N ✓ N=Ğ²K
flšž SMM N MIR _ 0  B  L  2 ✓ N=Ğ²K
flšž SMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  L  3 ✓ N=Ğ²K
flšž SMM R N _ 0  B  L  4 ✓ N=Ğ²K
flšž SMM R MIR _ 0  B  L  5 ✓ N=Ğ²K
flšž SMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  B  L  6 ✓ N=Ğ²K

P=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛=ð=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=Ğ²šðš×³

flšž PMM N N _ M==̀ ==e==N ✓ N=Ğ²K
flšž PMM N MIR _ 0  C  H  2 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  H  3 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R N _ 0  C H  4 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R MIR _ 0  C  H  5 ✓ N=Ğ²K
flšž PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  H  6 ✓ N=Ğ²K

flšž QMM N N _ M==̀ ==g==N ✓ N=Ğ²K
flšž QMM N MIR _ 0  C  J  2 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  J  3 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R N _ 0  C  J  4 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R MIR _ 0  C  J  5 ✓ N=Ğ²K
flšž QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  J  6 ✓ N=Ğ²K

flšž RMM N N _ M==̀ ==h==N ✓ N=Ğ²K
flšž RMM N MIR _ 0  C  K  2 ✓ N=Ğ²K
flšž RMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  K  3 ✓ N=Ğ²K
flšž RMM R N _ 0  C  K  4 ✓ N=Ğ²K
flšž RMM R MIR _ 0  C  K  5 ✓ N=Ğ²K
flšž RMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  K  6 ✓ N=Ğ²K

flšž SMM N N _ M==̀ ==i==N ✓ N=Ğ²K
flšž SMM N MIR _ 0  C  L  2 ✓ N=Ğ²K
flšž SMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  L  3 ✓ N=Ğ²K
flšž SMM R N _ 0  C  L  4 ✓ N=Ğ²K
flšž SMM R MIR _ 0  C  L  5 ✓ N=Ğ²K
flšž SMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 0  C  L  6 ✓ N=Ğ²K

fiý−š×ýš²×Ş �×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛ aq ‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊
PkgSO=KK-KKKKK-

‚þ−K=¾šÞ˛= mpGL=
ž˛=Ğ²K

Ìš×Ł¦₣ÞŞÐ=
²þð

‡²þ×¦₣ÞŞÐ=
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=P=¦=_p=Pq=E−×þŠþÝŽšÞ¦šF

N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=N=˛ý−š×ýš²×³=¦=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=
Ğ²šðš×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N N _ N==b==e==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N MIR _ 1  E H  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  H  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R N _ 1  E  H  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R MIR _ 1  E  H  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  H  6 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N N _ N==b==g==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N MIR _ 1  E  J  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  J  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R N _ 1  E  J  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R MIR _ 1  E  J  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  J  6 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM N N _ N==b==h==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM N MIR _ 1  E  K  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  K  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM R N _ 1  E  K  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM R MIR _ 1  E  K  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  K  6 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM N N _ N==b==i==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM N MIR _ 1  E  L  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  L 3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM R N _ 1  E  L  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM R MIR _ 1  E  L  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  E  L  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N N _ O==b==e==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N MIR _ 2  E  H  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  H  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R N _ 2  E  H  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R MIR _ 2  E  H  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  H  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N N _ O==b==g==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N MIR _ 2  E  J  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  J  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R N _ 2  E  J  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R MIR _ 2  E  J  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  J  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM N N _ O==b==h==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM N MIR _ 2  E  K  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  K  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM R N _ 2  E  K  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM R MIR _ 2  E  K  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  K  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM N N _ O==b==i==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM N MIR _ 2  E  L  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  L  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM R N _ 2  E  L  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM R MIR _ 2  E  L  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  E  L  6 ✓ N=Ğ²K

fiý−š×ýš²×Ş �×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛ aq ‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊
PkgSO=KK-KKKKK-

‚þ−K=¾šÞ˛= mpGL=
ž˛=Ğ²K

Ìš×Ł¦₣ÞŞÐ=
²þð

‡²þ×¦₣ÞŞÐ=
²þð

ËÝ˛¹¹=²þ₣Þþ¹²¦

^ ^
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‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
ÌÝ˛Þþ₣ÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=PkgSO=Šþ=SPM=fi

‚ÝČ=−Ý˛Łð¦¼=Ł¹²˛Łþð=is=eo`=¦=_p

7/81
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=P=¦=_p=Pq=E−×þŠþÝŽšÞ¦šF

P=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×=²þð˛=ð=N=˛ý−š×ýš²×³=¦=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞþý³=
Ğ²šðš×³

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N N _ N==c==e==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N MIR _ 1  F  H  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  H  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R N _ 1  F  H  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R MIR _ 1  F  H  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  H  6 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N N _ N==c==g==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N MIR _ 1  F  J  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  J  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R N _ 1  F  J  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R MIR _ 1  F  J  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  J  6 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM N N _ N==c==h==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM N MIR _ 1  F  K  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  K  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM R N _ 1  F  K  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM R MIR _ 1  F  K  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ RMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  K  6 ✓ N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM N N _ N==c==i==N ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM N MIR _ 1  F  L  2 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  L  3 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM R N _ 1  F  L  4 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM R MIR _ 1  F  L  5 ✓ N=Ğ²K
˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞÐ SMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 1  F  L  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N N _ O==c==e==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N MIR _ 2  F  H  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  H  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R N _ 2  F  H  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R MIR _ 2  F  H  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð PMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  H  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N N _ O==c==g==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N MIR _ 2  F  J  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  J  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R N _ 2  F  J  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R MIR _ 2  F  J  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð QMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  J  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM N N _ O==c==h==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM N MIR _ 2  F  K  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  K  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM R N _ 2  F  K  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM R MIR _ 2  F  K  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð RMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  K  6 ✓ N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM N N _ O==c==i==N ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM N MIR _ 2  F  L  2 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM N MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  L  3 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM R N _ 2  F  L  4 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM R MIR _ 2  F  L  5 ✓ N=Ğ²K
fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦Ð SMM R MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ a 2  F  L  6 ✓ N=Ğ²K

fiý−š×ýš²×Ş �×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛ aq ‚þ−þÝÞšÞ¦š=ž˛ð˛žÞþłþ=◊
PkgSO=KK-KKKKK-

‚þ−K=¾šÞ˛= mpGL=
ž˛=Ğ²K

Ìš×Ł¦₣ÞŞÐ=
²þð

‡²þ×¦₣ÞŞÐ=
²þð

ËÝ˛¹¹=²þ₣Þþ¹²¦
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‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
ÌÝ˛Þþ₣ÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=PkgSO=Šþ=SPM=fi

Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦

7/82
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

7

■‚˛ÞÞŞš=ŠÝČ=ŁŞˇþ×˛=¦=ž˛ð˛ž˛========

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=MMI=_p=^P=¦=_p=MMq

PkgSV=OP-N_^MM

ËÝšýýŞ====

ÏŠ¦Þ˛×Þ˛Č=ðÝšýý˛=ŠÝČ=O-LP-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²ŁI= 
NM=KKK=VR=ýýO=EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NJ69 23-1BA00 N N=Ğ²K NQP MIONM

ÏŠ¦Þ˛×Þ˛Č=ðÝšýý˛=ŠÝČ=Q-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²ŁI= 
NM=KKK=VR=ýýO=EN=³−˛ðþŁð˛=Z=Q=Ğ²KF

fi 3NJ69 24-1BA00 N N=Ğ²K NQP MIOUM

PkgSV=OP-Na^MM

Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦====

‚ÝČ=O-LP-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł fi 3NJ69 23-1DA00 N N=Ğ²K NQP MIMSP


þÝşðþ=ŠÝČ=Q-łþ=−þÝć¹˛ fi 3NJ69 04-1DA00 N N=Ğ²K NQP MIMTM

PkgSV=OP-Nb_MM

ÒŠÝ¦Þ¦²šÝ¦=ðþÞ²˛ð²þŁ====

P −þÝć¹ÞK fi 3NJ69 23-1EB00 N N=Ğ²K NQP NITMM

Q −þÝć¹ÞK fi 3NJ69 24-1EB00 N N=Ğ²K NQP OIMMM

PkgSV=OP-Pc_MM

PkgSV=OP-Pc`MM

˚Ýšð²×þÞÞþš=³¹²×þÐ¹²Łþ=ðþÞ²×þÝČ=½˛ž=¦=Ý¦Þ¦Ð=N
bcj=NM=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ= 
ŠÝČ=¹š²šÐ=−š×šýK=²þð˛

fi 3NJ69 20-3FB00 N N=Ğ²K NQP MIQMM

bcj=OM=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ= 
ŠÝČ=¹š²šÐ=−š×šýK=²þð˛

fi 3NJ69 20-3FC00 N N=Ğ²K NQP MIQRM

bcj=OR=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ= 
ŠÝČ=¹š²šÐ=−þ¹²K=²þð˛

fi 3NJ69 20-3FE00 N N=Ğ²K NQP MIQRM

PkgSV=OM-O=__MM

PkgSV=MM-O=_`MM

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÏ=EN=ÎÏF=¹=ð×ŞĞðþÐ fi 3NJ69 20-2BB00 1 N=Ğ²K 143 0,080

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÏ=EN=ÎÏF fi 3NJ69 00-2BC00 1 N=Ğ²K 143 0,020

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÂ=EN=ÎÂF=¹=ð×ŞĞðþÐ fi 3NJ69 20-2CB00 1 N=Ğ²K 143 0,080

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÂ=EN=ÎÂF fi 3NJ69 00-2CC00 N N=Ğ²K NQP MIMOM

PkgSV=OM-P_aNN

�×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛=ŠÝČ=þ¹ÞþŁÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=¦=
³ŠÝ¦Þ¦²šÝšÐ=ðþÞ²˛ð²þŁ

∅=Z=Š¦˛ýš²×=þ²Łš×¹²¦Č=ŁŁþŠ˛

RM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N N=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 20-3BB11 N N=Ğ²K NQP MINSM
RM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N N=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 20-3BB21 1 N=Ğ²K 143 0,160

NMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N OIR=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 20-3BD11 N N=Ğ²K NQP MINSM
NMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR NIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 20-3BD12 1 N=Ğ²K 143 0,160
NMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ NIR=‡fiI=∅=NQ=ýý D 3NJ69 20-3BD13 1 N=Ğ²K 143 0,160

NMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N OIR=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 20-3BD21 N N=Ğ²K NQP MINSM
NMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR NIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 20-3BD22 1 N=Ğ²K 143 0,160
NMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ NIR=‡fiI=∅=NQ=ýý D 3NJ69 20-3BD23 1 N=Ğ²K 143 0,160

NRM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N OIR=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 20-3BE11 N N=Ğ²K NQP MINTM
NRM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR NIR=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 20-3BE12 1 N=Ğ²K 143 0,170
NRM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ OIR=‡fiI=∅=NQ=ýý D 3NJ69 20-3BE13 1 N=Ğ²K 143 0,170

NRM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N NIR=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 20-3BE21 N N=Ğ²K NQP MINTM
NRM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR NIR=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 20-3BE22 1 N=Ğ²K 143 0,170
NRM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ OIR=‡fiI=∅=NQ=ýý D 3NJ69 20-3BE23 1 N=Ğ²K 143 0,170
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‡ŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦
ÌÝ˛Þþ₣ÞŞš=ŁŞðÝć₣˛²šÝ¦¥×˛žİšŠ¦Þ¦²šÝ¦=¹=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČý¦=pbkqolk=PkgSO=Šþ=SPM=fi

Ì×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦

7/83Siemens LV 1 0.1  · 2011
G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF ÎšŠþ¹²³−Þþ=Ł=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞŞý=Ğ²šðš×þý

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=MMI=_p=^P=¦=_p=MMq=E−×þŠþÝŽšÞ¦šF

PkgSV=OM-Pa_MM

PkgSV=OM-Pa`MM

PkgSV=OM-PaaMM

ˆ¦Þþ−×þŁþŠŞ=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛=ŠÝČ=
²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛=¹=þ²Łš×¹²¦šý=ŁŁþŠ˛=∅ ON=ýý=

‚ÝČ=N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛ fi 3NJ69 20-3DB00 N N=Ğ²K NQP MIMTM

‚ÝČ=P=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛ fi 3NJ69 20-3DC00 N N=Ğ²K NQP MIONM

‚ÝČ=Q=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛NF= fi 3NJ69 20-3DD00 N N=Ğ²K NQP MIOUM

ˆ¦Þþ−×þŁþŠŞ=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛=ŠÝČ=
²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛=¹=þ²Łš×¹²¦šý=ŁŁþŠ˛=∅ NQ=ýý=

‚ÝČ=N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛ fi 3NJ69 20-3DE00 N N=Ğ²K NQP MIMTM

‚ÝČ=P=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛ fi 3NJ69 20-3DF00 N N=Ğ²K NQP MIONM

‚ÝČ=Q=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛NF= fi 3NJ69 20-3DG00 N N=Ğ²K NQP MIOUM

3NJ69 00-4GA00

‚š×Ž˛²šÝ¦=ŠÝČ=˛ý−š×ýš²×þŁ=

‚ÝČ=×˛žýš×þŁ=MMI=NI=OI=P

fi 3NJ69 00-4GA00 N N=Ğ²K NQP MIMQM

3NJ69 00-4H...

fiý−š×ýš²×Ş

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞš=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×šÞ¦Č=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLN^=¹=ŠŁþÐÞþÐ=
−š×šł×³žðþÐ=

RM=fi=L=N=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HB11 N N=Ğ²K NQP MINMM

NMM=fi=L=N=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HD11 N N=Ğ²K NQP MINMM

NRM=fi=L=N=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HE11 N N=Ğ²K NQP MINMM

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞš=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×šÞ¦Č=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLR^=¹=ŠŁþÐÞþÐ=
−š×šł×³žðþÐ=

RM=fi=L=R=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HB21 N N=Ğ²K NQP MINMM

NMM=fi=L=R=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HD21 N N=Ğ²K NQP MINMM

NRM=^=L=R=^ MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HE21 N N=Ğ²K NQP MINMM

3NJ69 00-4H...

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦š=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×šÞ¦Č=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLN^=¹=NIO-ð×˛²ÞþÐ=
−š×šł×³žðþÐ=

RM=fi=L=N=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HB12 N N=Ğ²K NQP MINMM

NMM=fi=L=N=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HD12 N N=Ğ²K NQP MINMM

NRM=fi=L=N=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HE12 N N=Ğ²K NQP MINMM

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦š=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×šÞ¦Č=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLR^=¹=NIO-ð×˛²ÞþÐ=
−š×šł×³žðþÐ=

RM=fi=L=R=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HB22 N N=Ğ²K NQP MINMM

NMM=fi=L=R=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HD22 N N=Ğ²K NQP MINMM

NRM=fi=L=R=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HE22 N N=Ğ²K NQP MINMM

PkgSV=OM-Pb_MM

PkgSV=OM-PbaMM

PkgSV=OM-PbbMM

ÍÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞŞš=Ğ²šðš×Ş====

S=ñ=OIR=ýýOI=¹=ð×š−šŽÞŞý¦=Ł¦Þ²˛ý¦ fi 3NJ69 20-3EB00 N N=Ğ²K NQP MIMQT

U=ñ=OIR=ýýOI=ˇšž=ð×š−šŽÞŞ¼=Ł¦Þ²þŁ fi 3NJ69 20-3ED00 N N=Ğ²K NQP MIMQT

NM=ñ=NIR=ýýO=¦=U=ñ=OIR=ýýOI=ˇšž=ð×š−šŽÞŞ¼=Ł¦Þ²þŁ fi 3NJ69 20-3EE00 N N=Ğ²K NQP MIMTM

PkgSV=OP-Q__MM 

Ìš×šŠÞČČ=−˛ÞšÝş=======

‚ÝČ=keW=PkgSO=MP-N^^KKK=¦=PkgSO=MP-P^^KKK= 
ˇšžL¹=bcj

fi 3NJ69 23-4BB00 N N=Ğ²K NQP MIQMM

‚ÝČ=_pW=PkgSO=MP-N^^KKK=¦=PkgSO=MP-P^^KKK= 
ˇšžL¹=bcj

fi 3NJ69 23-4BC00 N N=Ğ²K NQP MIQMM
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=N=¦=_p=_O

PkgSV=PP-N_^MM

ËÝšýýŞ====

ÏŠ¦Þ˛×Þ˛Č=ðÝšýý˛=ŠÝČ=O-LP-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²ŁI= 
NS=KKK=PMM=ýý2

EN=³−˛ðþŁð˛=Z=P=Ğ²KF

fi 3NJ69 33-1BA00 N N=Ğ²K NQP MIOPM

ÏŠ¦Þ˛×Þ˛Č=ðÝšýý˛=ŠÝČ=Q-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²ŁI= 
NS=KKK=PMM=ýý2

EN=³−˛ðþŁð˛=Z=Q=Ğ²KF

fi 3NJ69 34-1BA00 N N=Ğ²K NQP MIPNM

PkgSV=PP-Na^MM

PkgSV=PP-Na_MM

Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦====

‚ÝČ=O-LP-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł fi 3NJ69 33-1DA00 N N=Ğ²K NQP MINQS

‡Þ³²×šÞÞ¦š=ð×ŞĞð¦=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦= 
ŠÝČ=O-LP-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł

fi 3NJ69 33-1DB00 N N=Ğ²K NQP MIMOM


þÝşðþ=ŠÝČ=Q-łþ=−þÝć¹˛ fi 3NJ69 04-1DA00 N N=Ğ²K NQP MIMTM

PkgSV=PP-Nb_MM

ÒŠÝ¦Þ¦²šÝ¦=ðþÞ²˛ð²þŁ====

P −þÝć¹ÞK fi 3NJ69 33-1EB00 N N=Ğ²K NQP OIQMM

Q −þÝć¹ÞK fi 3NJ69 34-1EB00 N N=Ğ²K NQP OIUMM

PkgSV=OP-Pc_MM

PkgSV=OP-Pc`MM

˚Ýšð²×þÞÞþš=³¹²×þÐ¹²Łþ=ðþÞ²×þÝČ=½˛ž=¦=Ý¦Þ¦Ð=

bcj=NM=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ= 
ŠÝČ=¹š²šÐ=−š×šýK=²þð˛

fi 3NJ69 30-3FB00 N N=Ğ²K NQP MIQMM

bcj=OM=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ= 
ŠÝČ=¹š²šÐ=−š×šýK=²þð˛

fi 3NJ69 30-3FC00 N N=Ğ²K NQP MIQRM

bcj=OR=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ= 
ŠÝČ=¹š²šÐ=−þ¹²K=²þð˛

fi 3NJ69 30-3FE00 N N=Ğ²K NQP MIQRM

-2 BB00

PkgSV=MM-O=_`MM

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş=

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÏ=EN=ÎÏF=¹=ð×ŞĞðþÐ fi 3NJ69 30-2BB00 N N=Ğ²K NQP MIMRM

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÏ=EN=ÎÏF fi 3NJ69 00-2BC00 N N=Ğ²K NQP MIMOM

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÂ=EN=ÎÂF=¹=ð×ŞĞðþÐ fi 3NJ69 30-2CB00 N N=Ğ²K NQP MIMRM

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÂ=EN=ÎÂF fi 3NJ69 00-2CC00 N N=Ğ²K NQP MIMOM

PkgSV=OM-P_aNN

�×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛= 
‚ÝČ=þ¹ÞþŁÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=¦=³ŠÝ¦Þ¦²šÝšÐ=ðþÞ²˛ð²þŁ====

∅=Z=Š¦˛ýš²×=þ²Łš×¹²¦Č=ŁŁþŠ˛

RM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N N=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 20-3BB11 N N=Ğ²K NQP MINSM
RM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N N=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 20-3BB21 1 N=Ğ²K 143 0,160

NMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N OIR=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 20-3BD11 N N=Ğ²K NQP MINSM
NMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR NIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 20-3BD12 1 N=Ğ²K 143 0,160
NMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N OIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 20-3BD21 1 N=Ğ²K 143 0,160
NMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR NIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 20-3BD22 1 N=Ğ²K 143 0,160

NRM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N OIR=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 20-3BE11 N N=Ğ²K NQP MINTM
NRM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR NIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 20-3BE12 1 N=Ğ²K 143 0,170
NRM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N NIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 20-3BE21 1 N=Ğ²K 143 0,170
NRM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR NIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 20-3BE22 1 N=Ğ²K 143 0,170

OMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N OIR=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 30-3BF11 N N=Ğ²K NQP MINUM
OMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR R=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 30-3BF12 1 N=Ğ²K 143 0,180
OMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N OIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 30-3BF21 1 N=Ğ²K 143 0,180
OMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR OIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 30-3BF22 1 N=Ğ²K 143 0,180

ORM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N R=‡fiI=∅=ON=ýý fi 3NJ69 30-3BG11 N N=Ğ²K NQP MINUM
ORM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR R=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 30-3BG12 1 N=Ğ²K 143 0,180
ORM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N OIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 30-3BG21 1 N=Ğ²K 143 0,180
ORM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR OIR=‡fiI=∅=ON=ýý À 3NJ69 30-3BG22 1 N=Ğ²K 143 0,180
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

NF=ÎšŠþ¹²³−Þþ=Ł=¹þ₣š²˛Þ¦¦=¹=ýÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞŞý=Ğ²šðš×þý

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=„Ò=
−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=N=¦=_p=_O=E−×þŠþÝŽšÞ¦šF

PkgSV=PM-Pa_MM

PkgSV=PM-Pa`MM

PkgSV=PM-PaaMM

ˆ¦Þþ−×þŁþŠŞ=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛=ŠÝČ=
²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛=¹=þ²Łš×¹²¦šý=ŁŁþŠ˛=∅ ON=ýý=

‚ÝČ=N=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛ fi 3NJ69 30-3DB00 N N=Ğ²K NQP MIONM

‚ÝČ=P=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×˛=²þð˛ fi 3NJ69 30-3DC00 N N=Ğ²K NQP MIPNM

‚ÝČ=Q=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×þŁ=²þð˛NF= fi 3NJ69 30-3DD00 N N=Ğ²K NQP MIQNM

-

‚š×Ž˛²šÝ¦=ŠÝČ=˛ý−š×ýš²×þŁ=

‚ÝČ=×˛žýš×þŁ=MMI=NI=OI=P

fi 3NJ69 00-4GA00 N N=Ğ²K NQP MIMQM

PkgSV=MM-QeKKK

fiý−š×ýš²×Ş===

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞš=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×šÞ¦Č=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLN^=¹=ŠŁþÐÞþÐ=
−š×šł×³žðþÐ=

RM=fi=L=N=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HB11 N N=Ğ²K NQP MINMM
NMM=fi=L=N=fi MIS=‡fi 3NJ69 00-4HD11 N=Ğ²K
NRM=fi=L=N=fi MIS=‡fi 3NJ69 00-4HE11 N=Ğ²K
OMM=fi=L=N=fi MIS=‡fi 3NJ69 00-4HF11 N=Ğ²K
ORM=fi=L=N=fi MIS=‡fi 3NJ69 00-4HG11 N=Ğ²K

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞš=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×šÞ¦Č=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLR^=¹=ŠŁþÐÞþÐ=
−š×šł×³žðþÐ=

RM=fi=L=R=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HB21 N N=Ğ²K NQP MINMM
NMM=fi=L=R=fi MIS=‡fi 3NJ69 00-4HD21 N=Ğ²K
NRM=fi=L=R=fi MIS=‡fi 3NJ69 00-4HE21 N=Ğ²K
OMM=fi=L=R=fi MIS=‡fi 3NJ69 00-4HF21 N=Ğ²K
ORM=fi=L=R=fi MIS=‡fi 3NJ69 00-4HG21 N=Ğ²K

PkgSV=MM-QeKKK

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦š=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×šÞ¦Č=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLN^=¹=NIO-ð×˛²ÞþÐ=
−š×šł×³žðþÐ==

RM=fi=L=N=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HB12 N N=Ğ²K NQP MINMM
NMM=fi=L=N=fi N=‡fi 3NJ69 00-4HD12 N=Ğ²K
NRM=fi=L=N=fi N=‡fi 3NJ69 00-4HE12 N=Ğ²K
OMM=fi=L=N=fi N=‡fi 3NJ69 00-4HF12 N=Ğ²K
ORM=fi=L=N=fi N=‡fi 3NJ69 00-4HG12 N=Ğ²K

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦š=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×šÞ¦Č=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLR^=¹=NIO-ð×˛²ÞþÐ=
−š×šł×³žðþÐ=

RM=fi=L=R=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HB22 N N=Ğ²K NQP MINMM
NMM=fi=L=R=fi N=‡fi 3NJ69 00-4HD22 N=Ğ²K
NRM=fi=L=R=fi N=‡fi 3NJ69 00-4HE22 N=Ğ²K
OMM=fi=L=R=fi N=‡fi 3NJ69 00-4HF22 N=Ğ²K
ORM=^=L=R=^ N=‡fi 3NJ69 00-4HG22 N=Ğ²K

PkgSV=OM-Pb_MM

PkgSV=QM-PbbMM

ÍÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞŞš=Ğ²šðš×Ş====

S=ñ=OIR=ýýOI=¹=ð×š−šŽÞŞý¦=Ł¦Þ²˛ý¦ fi 3NJ69 20-3EB00 N N=Ğ²K NQP MIMQT

U=ñ=OIR=ýýOI=ˇšž=ð×š−šŽÞŞ¼=Ł¦Þ²þŁ fi 3NJ69 20-3ED00 N N=Ğ²K NQP MIMQT

NM=ñ=NIR=ýýO=¦=U=ñ=OIR=ýýOI= 
ˇšž=ð×š−šŽÞŞ¼=Ł¦Þ²þŁ

fi 3NJ69 20-3EE00 N N=Ğ²K NQP MIMTM

PkgSV=PP-Q__MM

Ìš×šŠÞČČ=−˛ÞšÝş=======

‚ÝČ=keW=PkgSO=NP-N^^KKK=¦=PkgSO=NP-P^^KKK= 
ˇšžL¹=bcj

fi 3NJ69 33-4BB00 N N=Ğ²K NQP MIRMM

‚ÝČ=_pW=PkgSO=NP-N^^KKK=¦=PkgSO=NP-P^^KKK= 
ˇšžL¹=bcj

fi 3NJ69 33-4BC00 N N=Ğ²K NQP MIRMM
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=OI=ke=PI=_p=_Q=¦=_p=Pq

PkgSV=QP-N`^MM

ËÝšýýŞ====

‚ŁþÐÞ˛Č=ðÝšýý˛=ŠÝČ=O-LP-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²ŁI= 
O=ñ=ENS=ýýO=KKK=PMM=ýýOI=N=³−˛ðþŁð˛=Z=S=Ğ²KF

fi 3NJ69 43-1CA00 N N=Ğ²K NQP MIQRM

‚ŁþÐÞ˛Č=ðÝšýý˛=ŠÝČ=Q-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²ŁI= 
O=ñ=ENS=ýýO=KKK=PMM=ýýOI=N=³−˛ðþŁð˛=Z=U=Ğ²KF

fi 3NJ69 44-1CA00 N N=Ğ²K NQP MISMM

PkgSV=QP-Na^MM

Ë×ŞĞð˛=ðÝšýýÞþÐ=ðþ×þˇð¦====

‚ÝČ=O-LP-−þÝć¹ÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł fi 3NJ69 43-1DA00 N N=Ğ²K NQP MINVR


þÝşðþ=ŠÝČ=Q-łþ=−þÝć¹˛ fi 3NJ69 04-1DA00 N N=Ğ²K NQP MIMTM

PkgSV=QQ-Nb_MM

ÒŠÝ¦Þ¦²šÝ¦=ðþÞ²˛ð²þŁ====

P −þÝć¹ÞK fi 3NJ69 43-1EB00 N N=Ğ²K NQP UIQMM

Q −þÝć¹ÞK fi 3NJ69 44-1EB00 N N=Ğ²K NQP VIOMM

PkgSV=OP-Pc_MM

PkgSV=OP-Pc`MM

˚Ýšð²×þÞÞþš=³¹²×þÐ¹²Łþ=ðþÞ²×þÝČ=½˛ž=¦=Ý¦Þ¦¦=

bcj=NM=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ= 
ŠÝČ=¹š²šÐ=−š×šýK=²þð˛

fi 3NJ69 40-3FB00 N N=Ğ²K NQP MIQMM

bcj=OM=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ= 
ŠÝČ=¹š²šÐ=−š×šýK=²þð˛

fi 3NJ69 40-3FC00 N N=Ğ²K NQP MIQRM

bcj=OR=¥=ĆÝšð²×þÞÞŞÐ=ðþÞ²×þÝş=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝšÐ= 
ŠÝČ=¹š²šÐ=−þ¹²K=²þð˛

fi 3NJ69 40-3FE00 N N=Ğ²K NQP MIQRM

-

- BC00

‚þ−þÝÞ¦²šÝşÞŞš=ðþÞ²˛ð²Ş

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÏ=EN=ÎÏF=¹=ð×ŞĞðþÐ fi 3NJ69 40-2BB00 N N=Ğ²K NQP MIMOQ

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÏ=EN=ÎÏF fi 3NJ69 00-2BC00 N N=Ğ²K NQP MIMOM

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÂ=EN=ÎÂF=¹=ð×ŞĞðþÐ fi 3NJ69 40-2CB00 N N=Ğ²K NQP MIMOQ

N=ðþÞ²˛ð²=ÎÂ=EN=ÎÂF fi 3NJ69 00-2CC00 N N=Ğ²K NQP MIMOM

3NJ69 40-3B...

�×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×Ş=²þð˛= 
ŠÝČ=þ¹ÞþŁÞŞ¼=³¹²×þÐ¹²Ł=¦=³ŠÝ¦Þ¦²šÝšÐ=ðþÞ²˛ð²þŁ====

PMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N R=‡fi fi 3NJ69 40-3BH11 N N=Ğ²K NQP MIPPM
PMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR R=‡fi fi 3NJ69 40-3BH12 1 N=Ğ²K 143 0,330
PMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ R=‡fi a 3NJ69 40-3BH13 1 N=Ğ²K 143 0,330
PMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N R=‡fi fi 3NJ69 40-3BH21 1 N=Ğ²K 143 0,330
PMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR R=‡fi fi 3NJ69 40-3BH22 1 N=Ğ²K 143 0,330
PMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ R=‡fi a 3NJ69 40-3BH23 1 N=Ğ²K 143 0,330

QMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N R=‡fi fi 3NJ69 40-3BJ11 N N=Ğ²K NQP MIQPM
QMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR R=‡fi fi 3NJ69 40-3BJ12 1 N=Ğ²K 143 0,430
QMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ R=‡fi a 3NJ69 40-3BJ13 1 N=Ğ²K 143 0,430
QMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N R=‡fi fi 3NJ69 40-3BJ21 1 N=Ğ²K 143 0,430
QMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR R=‡fi fi 3NJ69 40-3BJ22 1 N=Ğ²K 143 0,430
QMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ R=‡fi a 3NJ69 40-3BJ23 1 N=Ğ²K 143 0,430

RMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N R=‡fi fi 3NJ69 40-3BK11 N N=Ğ²K NQP MIQSM
RMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR R=‡fi fi 3NJ69 40-3BK12 1 N=Ğ²K 143 0,460
RMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ R=‡fi a 3NJ69 40-3BK13 1 N=Ğ²K 143 0,460
RMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N R=‡fi fi 3NJ69 40-3BK21 1 N=Ğ²K 143 0,460
RMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR R=‡fi fi 3NJ69 40-3BK22 1 N=Ğ²K 143 0,460
RMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ R=‡fi a 3NJ69 40-3BK23 1 N=Ğ²K 143 0,460

SMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=N R=‡fi fi 3NJ69 40-3BL11 N N=Ğ²K NQP MIQSM
SMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR R=‡fi fi 3NJ69 40-3BL12 1 N=Ğ²K 143 0,460
SMM=fi=L=N=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ R=‡fi a 3NJ69 40-3BL13 1 N=Ğ²K 143 0,460
SMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=N R=‡fi fi 3NJ69 40-3BL21 1 N=Ğ²K 143 0,460
SMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR R=‡fi fi 3NJ69 40-3BL22 1 N=Ğ²K 143 0,460
SMM=fi=L=R=fi ËÝ˛¹¹=MIR=ð˛Ý¦ˇ×þŁ˛Þ R=‡fi a 3NJ69 40-3BL23 1 N=Ğ²K 143 0,460
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

‚ÝČ=×˛žýš×˛=ke=OI=ke=PI=_p=_Q=¦=_p=Pq=E−×þŠþÝŽšÞ¦šF

3NJ69 00-4GA00

‚š×Ž˛²šÝ¦=ŠÝČ=˛ý−š×ýš²×þŁ=

‚ÝČ=×˛žýš×þŁ=MMI=NI=OI=P=

fi 3NJ69 00-4GA00 N N=Ğ²K NQP MIMQM

3NJ69 00-4H...

fiý−š×ýš²×Ş

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞš=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×¦²šÝşÞþłþ=Ł¼þŠ˛=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLN^= 
¹=ŠŁþÐÞþÐ=−š×šł×³žðþÐ=

PMM=fi=L=N=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HH11 N N=Ğ²K NQP MINMM

QMM=fi=L=N=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HJ11 N N=Ğ²K NQP MINMM

RMM=fi=L=N=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HK11 N N=Ğ²K NQP MINMM

SMM=fi=L=N=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HL11 N N=Ğ²K NQP MINMM

˚Ýšð²×þý˛łÞ¦²ÞŞš=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×¦²šÝşÞþłþ=Ł¼þŠ˛=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLR^= 
¹=ŠŁþÐÞþÐ=−š×šł×³žðþÐ=====

PMM=fi=L=R=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HH21 N N=Ğ²K NQP MINMM

QMM=fi=L=R=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HJ21 N N=Ğ²K NQP MINMM

RMM=fi=L=R=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HK21 N N=Ğ²K NQP MINMM

SMM=fi=L=R=fi MIS=‡fi fi 3NJ69 00-4HL21 N N=Ğ²K NQP MINMM

3NJ69 00-4H...

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦š=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×šÞ¦Č=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLN^=¹=NIO-ð×˛²ÞþÐ=
−š×šł×³žðþÐ=

PMM=fi=L=N=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HH12 N N=Ğ²K NQP MINMM

QMM=fi=L=N=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HJ12 N N=Ğ²K NQP MINMM

RMM=fi=L=N=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HK12 N N=Ğ²K NQP MINMM

SMM=fi=L=N=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HL12 N N=Ğ²K NQP MINMM

fl¦ýš²˛ÝÝ¦₣š¹ð¦š=¦žýš×¦²šÝşÞŞš=−×¦ˇþ×Ş=ŠÝČ=
¦žýš×šÞ¦Č=Þ˛=²×˛Þ¹½þ×ý˛²þ×š=ñLR^=¹=NIO-ð×˛²ÞþÐ=
−š×šł×³žðþÐ=

PMM=fi=L=R=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HH22 N N=Ğ²K NQP MINMM

QMM=fi=L=R=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HJ22 N N=Ğ²K NQP MINMM

RMM=fi=L=R=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HK22 N N=Ğ²K NQP MINMM

SMM=fi=L=R=fi N=‡fi fi 3NJ69 00-4HL22 N N=Ğ²K NQP MINMM

PkgSV=QM-Pb`MM

PkgSV=QM-PbaMM

PkgSV=QM-PbcMM 

ÍÞþłþ½³Þð¾¦þÞ˛ÝşÞŞš=Ğ²šðš×Ş====

U=ñ=OIR=ýýOI=¹=ð×š−šŽÞŞý¦=Ł¦Þ²˛ý¦ fi 3NJ69 40-3EC00 N N=Ğ²K NQP MINQT

U=ñ=OIR=ýýOI=ˇšž=ð×š−šŽÞŞ¼=Ł¦Þ²þŁ fi 3NJ69 40-3ED00 N N=Ğ²K NQP MINQT

NO=ñ=NIR=ýýO=¦=U=ñ=OIR=ýýOI= 
ˇšž=ð×š−šŽÞŞ¼=Ł¦Þ²þŁ

fi 3NJ69 40-3EF00 N N=Ğ²K NQP MINTM

PkgSV=QP-Q__MM

Ìš×šŠÞČČ=−˛ÞšÝş=======

‚ÝČ=keW=PkgSO=OP-N^^KKK=¦=PkgSO=OP-P^^KKK= 
ˇšžL¹=bcj

fi 3NJ69 43-4BB00 N N=Ğ²K NQP MITMM

‚ÝČ=_pW=PkgSO=OP-N^^KKK=¦=PkgSO=OP-P^^KKK= 
ˇšžL¹=bcj

fi 3NJ69 43-4BC00 N N=Ğ²K NQP MITMM

‚ÝČ=keW=PkgSO=PP-N^^KKK=¦=PkgSO=PP-P^^KKK= 
ˇšžL¹=bcj

fi 3NJ69 53-4BB00 N N=Ğ²K NQP MITMM

‚ÝČ=_pW=PkgSO=PP-N^^KKK=¦=PkgSO=PP-P^^KKK= 
ˇšžL¹=bcj

fi 3NJ69 53-4BC00 N N=Ğ²K NQP MITMM
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G=Â˛ð˛žŞŁ˛š²¹Č=Š˛ÞÞþš=¦Ý¦=ð×˛²Þþš=šý³=ðþÝ¦₣š¹²ŁþK

ÍþŠ¦½¦ð˛¾¦Č aq Â˛ð˛žÞþÐ=◊ ÙšÞ˛=
ž˛=„Ò

„Ò=
EÒÔ�ÓÏÁÔ�‡ÏI=
ËÏÍÌÈ„Ë�I=jF

mpGL=
ž˛=Ğ²K

ÒÌfiËK ‡š¹=þŠÞþÐ=
„Ò=−×¦ýš×Þþ

ðł

Ïˇğ¦š=−×¦Þ˛ŠÝšŽÞþ¹²¦

PkgSV=NS-Qb^MM

Ë×ŞĞð¦=Ğ¦Þþ−×þŁþŠþŁ====

‡Ş¹þ²˛=³¹²˛ÞþŁð¦=OMM=ýýI=fmOM fi 3NJ69 16-4EA00 N N=Ğ²K NNP MIQTO

PkgSV=MM-Q`_MM

Â˛łÝ³Ğð¦====

‡Ş¹þ²˛=³¹²˛ÞþŁð¦=RM=ýýI=fmQN fi 3NJ69 00-4CB00 N N=Ğ²K NQP MIUMM

PkgSV=NR-P_^MM

ÔþšŠ¦Þ¦²šÝşÞŞš=ýþŠ³Ý¦====

‚ÝČ=ŁŞŠšÝšÞ¦Č=−¦²˛Þ¦Č=þ²=ýš¹²ÞþÐ=×˛¹−×šŠšÝ¦²šÝşÞþÐ=
Ğ¦ÞŞ=Šþ=QMM=fi

fi 3NJ69 15-3BA00 N N=Ğ²K NNP NIROQ

PkgSV=MM-Qc_MM

PkgSV=MM-Qc`MM

Î˛−×˛ŁÝČćğ¦š====

·Ý³ˇ¦Þ˛=OMM=ýý=EN=ñ=¹ÝšŁ˛=¦=N=ñ=¹−×˛Ł˛F ` 3NJ69 00-4FB00 N N=Ğ²K NQP NIPMM

·Ý³ˇ¦Þ˛=QMM=ýý=EN=ñ=¹ÝšŁ˛=¦=N=ñ=¹−×˛Ł˛F ` 3NJ69 00-4FC00 N N=Ğ²K NQP NIUMM

˜¦−¾Ş=ŠÝČ=¦žŁÝš₣šÞ¦Č=−×šŠþ¼×˛Þ¦²šÝČ=ke====

‚ÝČ=keMM ` XPT:8PT9624 N N=Ğ²K NVR MIQVT

‚ÝČ=keNI=OI=P ` XPT:8PT9625 N N=Ğ²K NVR MIRMR




